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(Z C & T Djupyter notebook

1. jupyter notebook={#HE > THLKL D

jupyter notebookZ{#E>S & T, WEMICT—FNBETOCEMNRTEET, ZL T ZONEMSNIE
EXEE—HMECT7TIVELTRETDCENTEET,

jupyter notebook(d. € &€ &(Fipython notebook& KIEFNTULVzEDZEpythonADTOT =0
SEICEXBIRKITILU—RT7YFURZEDTT, julia, python, REVDERIADT—I Y1 TV A
MTHEDNTVS TOTSZ VI EENSNFE & D Cjupyter& VWS BRIBMESNFE LT,
https://github.com/jupyter/jupyter/wiki/Jupyter-kernels
(EXBDEAUEDTOTSZVISEICHIELTVWDRENDCETY, EEE&ipython notebook/Zofz
MDT. jupyter notebook® 7 7 1 JLDILERF(S.ipynb(CE D> TULE T,

jupyter notebookDiCEN

AVIREST1UT
jupyter notebook
ZXT9dE. T I AT SIYRWTjupyter notebookRNEEENL F T

TOLSHEER I SO TERRINET,
FEREDT LI RUTEH:TSE. TOKSICNotebook list emptyE RIRENE T, )

: JUp)’ter Logout
Files Running Clusters
Select items to perform actions on them. Upload |New~v &
v B Name 4  Last Modified 4

Notebook list empty.

ECOTFsLORUTERBBLEIIN BRUECVFITSD 71IVLEDT—INRHBFET LI KUT
BEHIBDE. T—INDNRIBBRICEDIT T, HBLE FADBEE. BOOEENYZ > I(Cipynb T 7
TIWETEEDET A LORIEEOTHE. ZCTEHLTI7IILEERLTH S, EEF LD~
JIC cd TBIANITZCEEHDETT. CDAEDLIVECBIE. ipynbRED DRV > > D—EFRICE
FLUTRESINEDT. T717ILOBEBNATESCETT,



iR — =T v DO DIER
ADNewH' 5 FILFH Y X Z 1 —CPython3&EEIRL F 9,

— Jupyter Logout
Files Running Clusters
Select items to perform actions on them. Upload zc
v m Notebook: »
Pyt*hon 3

Notebook list empty.
Otha Create a new notebook with Python 3

Text File
Folder
Terminal
TRDETOXRSEHFHR S/ — T voBEERNMHERELET,
: JU pyter Untitled Last Checkpoint: a minute ago (unsaved changes) ﬁ Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted | Python3 O
B+ = @ B 4+ % N B C  Coe i e
In[ 1:
PythonEXWEL CTHE L & D
CellOHR(CPythonM IV > R%& AJIL Clshift]+[enter] L& 9,
: Ju pyter Untitled Last Checkpoint: 7 minutes ago (autosaved) ﬁ Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted | Python3 O

B

B+ = @& 0B 44 v M B C Code

In [1]:  print ("Hello world"

Hello world

IVYREDOABCHTBEHAMN ZDCellD FICRRINT T,

OV Y RRERITICDIZSI5E. [enter]l TITLE T, ZDCell&ETT DHFICIE. ZDCellE VI X
TEIR U IcREE T shift] +[enter] ULE T,



.V JUpyter Untitled Last Checkpoint: 15 minutes ago (unsaved changes) ﬁ Logout
Fle  Edit View Inset  Cell  Kemel  Help Trusted | Python3 O

B+ & & B 44 v M B C  Code

@

In [1]:  print ('Hello world")
Hello world

In [2]: a=5
print (a)
5

In[ ]

CONBEEREFLEL &S
LEBOUNtitledNHRVICVIIN—VILVEEDEZ L. ERATLT(CHDBINTIUYILET,

: JupytEf Unﬁitled Last Checkpoint: 22 minutes ago (autosaved) ﬁ Logout
File Edit View Insert Cell Kernel Help Trusted = & | Python3 O
+ = @O B 4~ v M B C  Code s

In [1]:  print ("Hello world")
Hello world

In [2): a=5
print (a)
5

In[ 1

T71)Ib%%EANDLT. Renameh S VEHL X T, (Jupyterd/A—I3a V(K> TlF. OKRT V)

Rename Notebook

Enter a new notebook name:

myfirst_notebook

A Z3—N—OTFTOIJOVE—DT7 A IVEHT EREFTT,
T I A IV TR2RH S ICHIMREINE T,



: J u pyter myfirst_notebook Last Checkpoint: a minute ago (autosaved)

File Edit View Insert Cell Kernel Help

«“
[

\E\-p % @ B 4 ¥ MW W C  Codke

Save and Checkpoint

In [1]: print ('Hello world")

Hello world

In [2]: a=5
print (a

5

I In[ 1

R ARSI} -

f"' Logout

Trusted | Python 3 O

FEX Z 2 —/N\—ODFileD FILI DU A= 1 —ND—F FNDClose and Haltm EA T T o

: J u pytef myfirst_notebook Last Checkpoint: 5 minutes ago (autosaved)

File Edit View Insert Cell Kernel Help
New Notebook » 4 ¥ M E C  Code :
Open...
Make a Copy... [
SRaLoR ("Hello world")
Rename... t
Save and Checkpoint world

Revert to Checkpoint * | a

Print Preview

Download as > F
Trusted Notebook

Close and Halt

Shutdown this notebook's kernel, and close this
window

jupyterZf2E8 LIc E TDEEICED T T B AECREIZ DITIZT

_ Jupyter

Files Running Clusters
Select items to perform actions on them.
v B

=] myfirst_notebook.ipynb

a Logout

Trusted | Python3 ©

7TILNRTETVE TN,

Logout

~

Upload New~v &
Name 4 Last Modified 4

6 minutes ago

CCT I7AMINBOVYDED Uy OTNE. EDJ—~TvDODRTHELCRENAREICEDE T,

JSOYERAUTETTY,
S5—=FI)=ERAUET,

5 —=7FI)LICTCtrl+CTjupyter

notebookD O X ELTIEFE I,



2. XEZEFIAT ~ markdown

Y IOXDA—YVILTCellZBATED X T, jupyter notebook® DT T # JL+TIE Code (CHEDTULD
EZBZMarkdown(c 3 &, ZDClllCXBZET AL ENTEZT I, markdownFEX T EEES

AHFEI, markdownTld. Yv—O7v S
EREECENRTEET,

SECHB ML D ENIDBRLIREIL—ILT. XEICBE

NZHEEZEFAFH. [shift]+[enter] T B & markdownDIL—ILICRE D LA TP IO R TCRRINT I,

he
ZnRFITE BN

TRIC¥EA IR 2BU LV S &
#iTEnd

- BMRBRE

KETHEBE=~ L7

# REUL

48 REUL

544 \OEWTREZHDDS

PIT—I—&_15Uv D

File Edit View Insert Cell Kernel Help
© »x A B + v > n ITooIbar: None

CTH¥FA/AN-ANEU LRV cOTHITEhic

\EDBLIEBOHRIBLEBD \_IES LDO\* BESVSTL

o~

B 0 x & B % » A C

ZheE ThizgEmasnesn

ARICEHIR—-2BULEVWVNS &
HiTEnd

o BREE

AFTHEBELW

RHU
RL

#OBEHTRESHD DD
PoT—N—g18Uvo

File Edit View Insert Cell Kernel

ZZHE[ANR-ZAD2BEU LW D TRITES N

\EDIIBLIEBDONRNELRD _ES LD BES VST L

Help

Code 4 Cell Toolbar: | None

o

g/ RE)L—IL] ElFVW R, markdownlZEEIZEB > 7T,
IVFIIWTFIRTEZTIADIELNTT, REEDAEDZRIITETEI,



3.ERIDA O YO—RET7TILDA =T
gRlosovO—R
adc2018pythonMD kv IR—IDENDEV—DU& DY WO TS E[Download  ZIPIFEERIRTEDD

T, Z2C&EDJYIULTLET V. TBEHLEODPCOIDYO—R T AILFCBHIZ(E)zipT 7 1 LIRS
DrvO—krEINEI,

€ (O 8 | https://gitlab.com/yas.nakajima/adc2018python @ Q #x w8 ¥ & 9 =
& GitLab Projects Groups Snippets Help This project  Search Sign in / Register
A Yasushi Nakajima > adc2018python > Details

e

o adc2018python e
2018 EI KX AADCEZS TPython+Jupyter notebookic & B HFHRAK LT — 4 AT AP,

N

P W Star 1 HTTPS~ https://gitlab.com/yas.nakaj 0

D

Files (249.5 MB) Commits (25) Branch (1) Tags (0) Readme

% master adc2018python History Q Find file @
o

& @ Update README.adoc Source code

Yasushi Nakajima authored 2 weeks ago .
Download zip

Download tar.gz

Name Last commit Download tar.bz2
8 datal adc2018 Download tar
8 data2 adc2018 3 weeks ago

ZDZIPT 7 1 JLERRIY 3 £adc2018pythonE WS T A ILINIBNE I, (BEMICEREIN TS hEL
NFEA) ZOTAISE, WH. ECHDT A CBBHLTI RSV, 20T 2 ILIDH(C.ipynbT
FTIWEERHDE T,

27 1IVDF—TF>

(NGUITO I 71 IDA—=TVETEEEA. DFED. ipynb I 7LD TP AV ED VYO LTEL —
TUTEFEAN I—=ZFILTZDadc2018pythonD T+ L O KV ICHBEBLET, ZDTrLOKUT
jupyter notebook

ZE{TI B &, jupyter notebookREBEL. TOXDEEERMNENT T,



" Jupyter Logout

Files Running Clusters
Select items to perform actions on them. Upload New~v &
- >~ B Name 4  Last Modified 4
(2 datat 4 days ago
(0 data2 4 days ago
O img 2 months ago
3 mypylib 2 months ago
] [0 sample 4 days ago
") & course0_Python.ipynb 2 months ago
~) & coursel_IRAF_1.ipynb 4 days ago
~) & course2_IRAF_2.ipynb 4 days ago
~) & course3_IRAF_3.ipynb 2 months ago
& course4_numpy.ipynb 4 days ago
& course5_iofits.ipynb 4 days ago
& course6_matplotlib.ipynb 2 months ago

CDEMET. ipynbT7 7 1ILDOXF&D ') v DTS ET. jupyter notebook(c T .ipynb 7T 7 1 )L&ER<
CEMTETY,
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§270 --- Python & notebook

ZOEBEROENHDOHBAEZNQ T, PythonD (VT b EET 1 —ILOES. & K Unotebook DM AHiAH & HITEHEEIC DWW TR L F
=P

PythonD1 V5TV hEEY 21—

SEHREOMOTOT T I VI EEORBENENIE. PythonDBRIFEHE T,
272U, W< Dh PythonlC IR EENH D £,

—BEELBOIF. 1 VTYMNETHIPEEREFOEVWSIZETLL S,
for)l— 7 DEEE BN UBNSFHBLET,

H5—2lE. EYV21—/LDimport&E EY 2 —ILADBEHKDFEWNSTY,

Y7V h

for)ll—7

CEBLURZETVRABFENEAVET,
1LAvFyhahfe7Ovoh, BDRINZEHPDTI,
2. UZANDERERZIEFICEDIRUEBITRAL TEWET,

In [1]: foriin[0,1,2,3]:
print (i)

wmn =0

In [2]: total=0
foriinrange(6): # range()B#4I20055|8D— DFiFE TORHFIEICERT
print (i)
total +=i
print (total)

—_unhwWNN—0O

EVa—ILEEE
ZXEDE AR (print). range(. open(7E)EDZFWT, BHZEERT IMRICIE. REBDEY 12—/ Zimportd 2REMNH D £,

mathEY 12— )L Dsqri)BEEFESHBEICIFRDESICLET,
In [3]: import math

In [4]: math.sgrt(30)
Out[4]: 5.477225575051661

& Ty AT, math(EVa—J). (D) sqrt) & AV RUET,

In [5]: math.pi
Out[5]: 3.141592653589793

In [6]: a=math.e

In [7]: print (a)
2.718281828459045

BL T Tl BROEENTWVWET,



In [8]:

In [9]:
Out[9]:

In [10]:

notebook D ZEE D FedriA

ZDipynb 7 7 A ILERAWTT CIZ. ZDF < LD print(@) D /L(n [7]) 2 E{T(Shiftl+fenter]) U THTL LS W, IT5—HTEI, laBRATE
EINTWRL) . EEbhErWEYS, 770 ERWVCREITTIE. ipynbDFROXFINNKRRSINIZIEFTHROTY, EHOFTHAH EVa
=L DimportR ERFE» A ERTLTPSRBVEWTER A

fHSTHREE

jupyter notebook T IS FTEHEREN B D £ 9

T TIKEREHOEH. BEHZWNEXY Y RORYOEXFEZY (1 7 U [tab]¥ —%Z#H T & BEHPRRSINET, O0&EDUMBRWEEITIE.
2THTEEINFET, I DnotebookDFIfZE. tot ETH A 7L Ttab]F—%H T &, total X THTINE I, math. £TH 1 7L Cltab]F — %
&, mathTY 1 — )L TEZXZEHOFRIRRINET,

EHAICIE. fook hhoge TR L)ZDABNDABEDZEDIFEDHNERLWTIN 25T BEEHENRIBODETY, WEWEF 1S
TROHNEEICEDET, TIH, BREENHNEZOEDLEHBRENET, BRELT IDTHAPTVWIA—RBNFZEBNET, &
O, BfeHLBHN,

i : jupyter notebookhH* S MRE & print()
jupyter notebook M S AN ERRIEZ & ElC, ZBODDAENH D ET,

1. ATV NBIEYPXEIRE)E BILICEEAA TEDE X [shift] + [enter] 35 Z & T, jupyter notebookiCZDHEZE L ED L S ITR
IEZHE. @ In [5]Dmath.pi)
2. print() ZE> T, () DRICERTAT IV NOARABERRIEZHE. (Bl : In[7]Dprint(a))

ZDZODEWIATTY,

1. Bi& (&jupyter notebookDH TUMMEZ IR TU LK Hy THZH. %EFlZpythond 0T 5 A T—RIIICHEZR B0
2. BIFRFRATIV I MBI OWTOBERESEZ T NB I ELH 5,

ATV MBRICODWTDEHRESEZ T NZZEDH B ERTDOLSHHTT,

moji="'1"
moji

l'l L}
print(moji)

1
ZZT1RE (YT ATy a V) THENTVEZD T, XFIBEOATI LI b T, 1'EVWSNFTT, print()DRTTREXFEIEK
ERDDXFIEDE L Ao

ZOERTIF. BENICABRZRED O ZFICIEprint)EFEDLT. 7OV ZADFNE L THRNICpintS BcWE Eicidprint()Z2E>. &Wo iz
FEWAZELET,



In [1]:

81 --- IRAFY XV ZPythonh 5> TH S

[BRDIRAFDIZIEIE. ¥ —ZFILHSCLANYY RS V% E > THENICITSHD T,

Z DXFEEMIREIE%R . python + Jupyter notebook > THITS ZEMNTEEY, Z I Tld. IRAFOEKXKEY X7, display, imexam, imstat,
imarith Z£> THX 9,

(IRAFTOFEVWADE T 5WE, DO RF 1 XY NOREDOMHF1%ESH)

s N\

BiE : IRAFDEA Y X 7 %jupyter notebooklc TREEMICHEZ DK SICHRD

o pythonHSIRAFZEY 1 —/)LE UTHUHET
o IRAFD % X % pythonDEEE L THES

e IRAFDH ZTDINGAXA—F %RET %

o IRAFDY ZUDSRDEERET 2

pyraf® 1= 8 D ¥fRE

pyrafi&. pythonm™SIRAFD Y RV %ZES DL H# T,
pyrafZz (BFIIC)ES oI i,

o IR=LT L7 KYlirafe WS F 0 Lo ~NUZEER

o ZDT 4 LY MYRT mkiraf£3£fTU. login.cl Z1ERK

o BB U TEDlogin.clzims
SEOY Y FILT—9 DiHE. 261TESH =D D '#set stdimage = imt800' % 'set stdimage = imt4096'lc L TH L ELWTL & 5, SBEO#%E
DERE. 800%4096(C)

(F7zlE. login.clZiFET 2D TiEH <. T Tiraf.display(% 9 2#iIC. Celllc T
iraf.reset(stdimage="'imt4096")
ZEITIZ2DOTHLNTT, )

ZLTHEEXT, Z50LTHL L, logincl TOREH pyraffl ARFIC KIS N E T, £z, ~/iraf/uparm/IC &5 X 7 (imexam, imstat’: £)D /T X
—IMRESINET,

#/E : ~/.iraf/login.cl BB BIBEICIE. ZES5DRENERINET,
BODOR—LT« LI MYICIRAFEO—HIA YA N=)LUIBE. ~liraf EWS T LI NUDMER ST ET,
~/iraf/login.clZfRELTZDIC. ZNHARMEINBEWEEIE. ~/iraf/login.clZ AR THTLZE W,

YV 21— ILDOFEHAH
from pyraf import iraf

I TirafD% XY Zpython TR E L TES T ENTEE T,
(IRAFDAERICy & —UstsdashEB A E A VY A M—ILEINTWRWESE, 'Warning : sscanf library not installed on ... '™ T£ 9, &DHZTEE
LTS W, )

YU TNTF—%

YU IINT—5 LT, TIE%Suprime CamTHEBELIcT—9 2EWVWE T, (SMOKATARINTWET—4TT, ) D7 71ILERALUT 1L
2 hYU D datal &V data2 DFDFITST 71 ILTT, (BHSHMU . uncompress.shZ{E > Thz2%EEHREL THEVWTLZE W)

ZDEETIE. 2004-06-21DER T —F D—EEFMBULET, 71T —IFBNNYRT. R—AT7ZV MBIV ZBEDY -y hODET—HT
9, Suprime CamiE10MDCCDOA SN T, 7 71 I AFEERTIR)DERRBOHMFNCCONDESZRL TWET, datallcidsEz T L —A.
data2lcld2BE 7 L —LDT—IHhHB D £, FlZIL. datal/SUPA00317705.fits & data2/SUPA00317702 fits B UTED D ZhEh. 587 L —LA
E2BTL—LDT—H9TY, BEDRBRHITIEEISETIL—LEZAWTCHBZLET, BFEOHFR2EIL—LEESZENBHDET,

FITS7 71 OBJECT 7« /L¥— MAEREE)
data1/SUPA003175[0-6]5.fits R—LAT7 35w k B 10
data1/SUPA00317705 fits target1 B 10
data1/SUPA00317885.fits target2 B 30
data2/SUPA003175[0-6]2.fits RK—LA7 5w k B 10
data2/SUPA00317702.fits target1 B 10
data2/SUPA00317882.fits target2 B 30



In [2]:
Out[2]:

In [3]:

In [4]:

In [5]:

In [6]:

69.1

STANDARD_STAR W-J-B 10.0sec. Count(chip5)=
SA104 . Count(chip2)= 70.5

jupyter¢OUnixAV>V R
UnixdY¥ Y R&EFEW, ALY R TALI MBIV ZOFEERERIT DI ENTEET,

pwd
'/home/nakajima/gitlab/adc2018python’

Is datal

SUPA00317505.fits SUPAO0317535.fits SUPAO0317565.fits
SUPA00317515.fits SUPAO0317545.fits SUPAO0317705.fits
SUPA00317525.fits SUPAO0317555.fits SUPAO0317885.fits

WOMDUNXANY Y RidE, TDELSIT, jupyter notebook TEEFEZ T, FEALBVWEDEH DT, ZOHE. | ZBRBICDIFTERALTPD
F9,

I date
Mon Aug 27 09:45:01 JST 2018

ZFh Tk, IRAFDOY > R, display, imexam, imstatZ{£> T, TN57 71 ILORRPT—5 DB, HHEORNEZ UL THEL & S,

DSOICFITST—4 ZXRI L TH S iraf.display

MDY —ZFIL15ds9%ZILE LIFTEEEXT., PYyRAFTIE. IRAFD S XU DdisplayldirafEY 2 —ILDdisplayfd#i s U CHIET 22 & TEF
J, iraf.displayB8B D5 #MELTT 7 ILEIBELE T, targetl D5FT L —LZRRLTHET,

iraf.display('datal/SUPA00317705.fits', 1)
z1=10012.29 z2=10105.81

ds9lc, ENVWKDONE> TWESRBNRRINZFE L1,
(FAQ ~/iraf/login.cl T set stdimage = imt800 @ % £ 72 & REF D H/OMTIEDB800x800D B L hFRRSNE Ao )

iraf.imexam

O—AILREY ZIEDHKEP. EORMEREEANDZIRXITY,
dsQICFITSERERRULICRET, ROAVY RERTL, YURAA—=VI%E, BORBRWEZBICHTTIm, HD2VWIEICHTTCaPriEy1~7
LTHELLDS, BDZEZICIETqETIAITLTLEE W,

mid. DIZAA—YVILELTIEBDOXSET CILOEEDO AT Y MEDHEZRRLET, Ny I T TV RDE, E5DEREEFARDEEIC
BEWET,

ald, EEXR)OBFHEE— /B, fwhmiaE)Z2RTUET,

rig. EDradial profile*XRUET, ENYF>TWhiEF—BThhMD £9,

iraf.imexam('data1/SUPA00317705.fits', 1)

# SECTION NPIX MEAN MEDIAN STDDEV ~MIN  MAX
[1073:1077,2054:2058] 25 10059. 10058. 7.272 10043. 10079.
# COL LINE COORDINATES

# R MAG FLUX SKY PEAK E PABETAENCLOSED MOFFAT DIRECT
1238.751913.351238.75 1913.35

21.61 13.08 58384. 10059. 867.90.04 193.00 7.18 7.20 7.20

imexamTIE, r&MedVY REFES EESICHDIZT v I T« Y RUDNENRET, TIIHEHDRBICBRTVSENMELNERA,

4



In [7]:

In [8]:

In [9]:

In [10]:

In [11]:

In [12]:

In[1]:

In [13]:

iraf.imstat

FITSERDFEHEZRAND Y X T T,
iraf.imstat.unlearn() # /YSX—$#&F71/LMEIC

iraf. 7 A7 %.unlearn() £ 35&. FDIRIDINTGX—F 2T T4 MEICRLTSNET,
iraf Cld. INGA—=FZHRAINARXT BT, loginclEAUT 1 L7 MVILHBuparmE WS T A LI NUDHFDT 71 )LIC. /ST A =5 HMR
7ZINET,

WEICAUBZTSBRICE. NIX—IDPMRESNTVWSERERIEHBHZDTIH. TATS
IA—HEEMSTEE>TLESTEBHDAET,
unlearn()L TR E, NIX—FZBICTOVSLHNTEET D E(TD "EHEVTNIA—YHRE SR ZEHDOLET,

1

VI L BNEBETSHBEICIE. BRILARWNS

iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits")

# IMAGE NPIX MEAN STDDEV  MIN  MAX
datal/SUPA00317705.fits 8528000 10059. 108.3 9911. 43932.

eparTINT XA —HRE

iraf.epar( Y AV 4" T, INTA—FZEOEEM BT+ V RUTHEELET, GUIT/KIX—FYRENTEET,
(2017-07 MacOS Sierra + Python3.5.3 + Jupyter Notebook Tld iraf.epar('display')’ & TUnicodeDecodeErrorh‘ 4 U %,
2018-08 MacOS High Sierra + Python3.5.3 + Jupyter Notebook Tl Z DEREIFEE AR LY, )

iraf.epar('imstat')
ZDESIE. GUITH/NTA—FIRENTEZDTIN. I TIRROAFRELEITIHULET,

THMEUVLTINTA—YRTE
CellCH R DEHUC/IKTGA—=FHRAULTYDET, TOFERLEE, Eof/XGA=INTD/—KTVIICEDZDT, HElcH>T Tcon
BTEARINGA=FESfcoF?) Elaolc & ZICBIFICRD XD,

iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.lower = 0
iraf.imstat.upper = 20000

iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits")
# MIDPT MEAN STDDEV
10058. 10058. 41.62
ERBEIN/INT A —=FICA> TWBHZHERT BIcid. FnZzprint)L TOERIEEWTT,

print (iraf.imstat.fields)

midpt, mean, stddev
B, \WTNIA—YZEBETD2HEEHDET,

iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits', fields='midpt, mean, stddev',
lower=0, upper=20000)

BEROMEZZHEAN
L TEimstat)DIERHMMEEEHICKRREINE Ulco TRENOEEZRICREET DICIFRDESICLET,

out = iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits', format="no', Stdout=1)
# format="no"' TNy {73 ZH/r~. Stdout=1 TRUIEZERT

v =out[0].split() # RUBEFUIF
print(VORE ', v) # CCTIREEEL TprintL THS

median = float(v[0]) # XFE3#float/cZ#HL THS
mean = float(v[1])
stddev = float(v[2])

print (median)

print (mean)

print (stddev)

print (median + 3 * stddev) # float/zZ L TEDENECE TEPUESEIES

vDHE ['10058.19','10058.04', '41.61855']
10058.19

10058.04

41.61855

10183.04565



In [14]:

In [15]:

In [16]:

In [17]:

In [18]:

In [19]:

In [20]:

ZZTORA > M, iraf.imstat®D35]#1, format &  Stdout DEWVHTI,

format='no'& 9% Z & T, '# MIDPT MEAN STDDEV' DA\ v 5% (IBEHAIC) RRULELLED T,

Stdout=1 &9 22 & T, BREZEHATIIRL, VANERDEE UL TRIDT, BRICRETZIENTEET, BROMEOYANCTIE, #
RORITHNERE UTRESINE D,

2Tk, EROEDINTLEFRDT, out DU R MIEERNOEDUNB D ERA.

ZZICZEARYI T, BROBEIXFNNE L THATVWET, split( TEAXFETHHL T, BHVICUAMNEUTRELEY, (LORRED Tv
DFRE, %58, v[0)], V[1], V[2]I& Z DERBETIEXFFNRD T, HEHETHEICEWLWBEICIE. float()BEE%E F > TXXFF % FE/IE A EIC
ZTRT D2RENHD T,

iraf.imarith
EIEIIEDEEZTSEKTT,

iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'hoge.fits')

FITSDO & pixel DIEMN 5100% 5|\ T, hoge.fitsE WS EZRID 7 71 ILE L TRELE Y,
CZTEETBRIENVEDHDET,

SES 2l dD D DhogefitsD 7 71 IL A XERTREL & 5,

Is -lh hoge.fits
-rw-rw-r-- 1 nakajima nakajima 33M Aug 27 09:46 hoge.fits

33MBTY 13,
RUCALEZHS—ELET,

iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'hoge.fits')

EDIRAFRS, 22T Toverwrite U&S &L Tleks W2 TIZ—2HULTWeDTI D, SIIEEHNVET,
WERFITS7 7 1 )LE LT, EAEATFZFAIICEMENTWEET, YA XERTHDE, . . .

Is -Ih hoge.fits
-rw-rw-r-- 1 nakajima nakajima 66M Aug 27 09:46 hoge.fits

66MBICHR> TWE T,
HEEN ST 7MIIE. BRIEOBELTVWEIHLDEEHESIHDICHE>TVET, (bIE. ZOLSIKILRFEATEALEAT—FZBIL TL
CEWST—XHEHBDBEZN,. ZITEEFERELRVWTCEICLETD, )

IRAFICBSFIC 7 7 1 JLICBh(append) S B R WedHICiE, TOLSBMXEERZITPDHET,
iraf.reset(fkinit = 'append = no")

Z0527T H5—ERUimarith®LE%E L THET,
iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'hoge.fits')

Is =Ih hoge.fits
-rw-rw-r-- 1 nakajima nakajima 33M Aug 27 09:46 hoge.fits

FEEZIN, 3BMBO 7 71> TWET,
FEETLE I LIEWGEICIE.

iraf.reset(imclobber="'no")
iraf.reset(fkinit = 'overwrite = no")

LLTPDET, @HABE)

iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'hoge.fits")
ZRITLESETRE RUWIT—AYE—IDREII.

ERROR (820, "Operation would overwrite existing image (hoge.fits)")
DESICRENTLERN, ZONEBERTEINEE A,
ZNUBOBEE T,

iraf.reset(fkinit = 'append = no")



EEWV, BRERICERSBVWESICULET,

IRERICR S TEFITSOIFRWC DWW TR, TOMEF2ESRBL TS,

helpRFa Xk

D/ =TV IAThelpEHRDIEHTEET,
helpORRHMICRT EZDHEE. EORBIAIND: O THEED) I Uy ITBEAVOA—IN—DEVAI Y RIRRICRDET, FAORETY
Z U ChromeDIFZEICIET 7 AL M TR O—)LIN—KREINET, )

In [21]:  #iraf.help('imstat’) # Gitlab Tl RARNRSEOTLESID TAANNTON THEFET

EE

data1/SUPA00317885 fitsldtarget2 D& T — 45 T,
LW/ =Ty o770 %ERL,

1. imexamT/N\v 7720 RDOEBELIESDE, EORHE. AN,
2. imstat ¢/ 7 > MEDmedian, mean, standard deviation% 3k %,
3. imarithz £ > T, £pixelH SmedianfEZ5]<,

{38%1. IRAFY X7 DfEVWA ~ [HEDP D A

IRAFO AN Y KZ4 > TDEY XY, display, imexam, imstat, imarithOFEWAEZHE I SVWLTREET,

1. Y9—IFINZREEXT,

2. ds9% B L X 9, (display&imexamDizHICHETT)
% ds9 & (BlFIY> R7OYTH)

3. login.cl®$H 37« LV YU TIRAFZREIL T,
% cl

4. display ¥ X7 T ds9®Dframel ICFITSZRR L T,
cl> display example.fits 1

5. imexam¥ XV TIN\w 7 7S50V ROEY, EORHMEZANET,
(dSOICFITSHRREINTWSB Z &)
cl> imexam example.fits 1
ds9ETH—V DAL B> TVWET,

o ENBWBRICH—VYILEHTT, mODF—%{T &, h—VILUBZEFDLET S (T 7 4Lk TIE) 5x5 pixels DB Dmedian®
standard deviation’Z & D fFEtEZ A2 Z &N TEF,
e BIEA—VYINZHTT, aDF—%HT L, ZOEDHHEE— I/ EPwhm)Z A5 ENTEET,
o BILH—VIZHTT rOF—%H I &, EDradial profileZRRL £ 75
6. imstat CFITSDpixeHEDFEETEZANE T,
cl> imstat example.fits fields='midpt, mean, stddev'
ZDFITIE. example.fitsDpixeED X I 7 >, F, 1ZEREERDET,
7. imarith CFITSOEE ZTWE T,
cl> imarith example.fits - 1000 example2.fits
ZDOFITIE. exmple.fitsD 2 pixefEN 51000% 5| L\ T, example2.fits E WS 7 71 JLICESHUF T,

IRAFOONY RS> Tld, ETRIELSIC. display, imexamEDF RV ZDH E T, EAERHMENS, BRELRSIHEY 1 LT ETL
ESEN

Pythonh 5 SBEICIE. IRAFDY R U [FE%KE L TEDNRET,
iraf.display('example.fits', 1) DL Sic. ()OFIF|#¥ET 1 TLET,

k2. ILRFEX DFITSDIFK LY
HZA T, WREATFITS7 7 M ILERWWEEICIE. UTOLSICULET,

FITS7 7 M ILIET—9 DNBIENZLSICLTHEELEL & 50
In [22]: iraf.reset(fkinit = 'append = yes')

£91E. TTOA X —IDN5100/21F 5|\ T, examplefitsE WS 7 71L& LTRELE T,
In [23]: iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 100, 'example.fits')

iraf.imstat CHEETEZ HTHEL £ S0

In [24]: iraf.imstat.unlearn()
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'



In [25]: iraf.imstat('example.fits')

# MIDPT MEAN STDDEV
9958. 9959. 108.3

TZETRVWWTT R,

RIC10000% 5| W e b D %A Uexample. fitsiCRE L £ 9%
In [26]: iraf.imarith('datal/SUPA00317705.fits', '-', 10000, 'example.fits')

2Tk, IRERE LT, T—IEMEnE Ul
FARIC, imstat THIABZ R THLSIETRE, |

In [27]: iraf.imstat('example.fits')

# MIDPT MEAN STDDEV
Error reading image example.fits ...

7 741 )% example. fitsTld/26H T 1B &2 B DfERIE. example.fits[0] & example.fits[1]IC A > TWE T,
In [28]: iraf.imstat('example.fits[0]")
# MIDPT MEAN STDDEV
9958. 9959. 108.3
In [29]: iraf.imstat('example.fits[1]")

# MIDPT MEAN STDDEV
57.97 58.52 108.3

fits@B &, [[THATIRRED?OESZEEL XY,



In [11]:

In [2]:

In [3]:

In [4]:

In [5]:

#E2 --- IRAFT1RLE

IRAFD Y A0 %{E> T, 1T RMWBET—IHhSN\NA TP R%5|E, ThE7Zv hTED) EfToTHEL LS,
Z Tl IRAFDQEAS X7, imarith, imcombineZ{EWE 9,

BiE: IRAFD Y R V{5 T, jupyter notebookiC TFITSERDEEX1TZ 5L SICKR 5,

« imstat, imarith, imcombineZ EE I E 20 FE XD DO S LEERT S

R=L7ZYy TSy RD7L—L%75y NLET 3 (EHAR)

#EE1 k> fz' /datal/SUPA00317705 fits' (target1 ZERIL fcET —9 T, IhE. NA P REE5|IWeH &, 7TV R TEBZZET,
CCODRBELZ EXAFERDBBERDLATZBELE T, BHFLAETHBEBETH > TVWB(EEZTVWR)DDERALTTI Y NEERUE
T THMBOFSIZICE, Y=V %3IKZEHEENNTVBBENGDFITH. BED)CCOTEI—VHET—ID 55K & LER
Ao Suptime Cam THEH T, EBLICHEBENEADEBEEINT. KEDT—YUBDOMEICIF, EBERRELEICERLTLLEWN, &
B, W EBEHOERNTLATE. F—7%Z5|WTT7ZY RTEID, RAAMNATRZ5I K EVWSUEBNRBICIRD X, )

75y FDYERX

R=LT75y hDET—IDSNA P REZSIWcDEICRBEA Y7 VETEIZZE)ZLTT7 5y hEERLET, BERERDODT S Y KOF
BHSE, EOXBELVWISY M EERULED,

TTRIEEICATTEEEZELED,
F9. R=L7Zv MEEFNSTZ Y MEBRUE T, imstat&imarithz{ER L £9,
RiL. R=LA75y NTHROFEENS, KOXEES5LWVWT Sy MEBL T, imcombineZERAL £,

R—L73Fv MREDTZEES

' /data1/SUPAQ0317505.fits' Id R— A7 5 hDB/\Y ROEF—4TF, CCDDT L —AICiE. BRILZHKICMZ T, XARIC—#KR/IN\1 7R
EAMEENTWET, ZOBMBROLETIE, Z0/N\A 7 ABEHAYARICH—KE UL TUEZLET, (DEIYARDOKELERICANLFE
ERBNANULET, ) ZONA PR EZA—IN—XX v VIBEDSHE L F T, Suprime CamD5%F 7 L — A TIE20495 B & 7z D H S ERINA — /=X
FvUEETY,

from pyraf import iraf
IRAFDimstatZ AWK 9

iraf.unlearn('imstat')
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.nclip = 3

F A—N—RF P VEBOXAITUERDET, (RETITH stddev(E5DE)BEDEHSEREICRTHEEET, )
FITS7 7 1 ILZDHE BT, [2049:2080, *] Z2(F % Z & T Xh%2049h 52080, YIFE2T(* FTAILRA—NR) OFEFBRFHLEITICOWTHET S
ZENTEET,

iraf.imstat('./data1/SUPA00317505.fits[2049:2080, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
9984. 9984. 5.046

INA 7 ZfEI£9984 T T,

RITC R=LT7ZY ROENBc> TWBERDAI TV ERHET,

iraf.imstat('./data1/SUPA00317505.fits[1:2048, *1')

# MIDPT MEAN STDDEV
18933. 18928. 210.1

ZITE XAYTFUEELTIBIARED F Ufce TIHE/INA T REDIBAES|WcHDH, R—LTZY RHEDAITHETT,

R
PythonlclEhTWa &, 22T

iraf.imstat('./data1/SUPA00317505.fits[:2048, *]')

DESIT, [[NOBRPDIZRNLTLEVWLNETT, BLWZ LK, TS5LUTHIRAFRIS—VYESZEHIBWSXIC, ESHREHLET

RICimarithO EETY, N\ FZREEFIVWTHS, BERIELTT Y M EERULEL & 5o

iraf.reset(fkinit = 'append = no') # #EETICESHEOLEIICL THEEET
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In [6]: iraf.imarith('./datal/SUPA00317505.fits', '-', 9984, 'bflatn5a.fits') # /17X EZ5/<
iraf.imarith('bflatn5a.fits', '/', 8949, 'bflatn5a.fits') # ##&{ 18933 - 9984 = 8949

CDTZYRTY—TYRNDET—5%ZEDET, COEEDH, £ ET—INSNAFREZSIEFT,

In [7]: iraf.imstat('./datal/SUPAQ0317705.fits[2049:2080, *1')

# MIDPT MEAN STDDEV
9989. 9989. 4.841

In [8]: iraf.imarith('./datal/SUPA00317705.fits', -, 9989, 'btarget1n5a.fits')
iraf.imarith('btarget1n5a.fits', '/', 'bflatn5a.fits', 'btarget1n5a.fits'")

INTTEF U, btargetinsa.fitszdsQ TRRU THENDTHEL & Do

R—=L75y NTHZES
iraf.imcombine D H&E T,
'./data1/SUPA003175[0-6]5.fits' I&B/\> RO K—LTZ v M T,

In [9]: import glob # pythonD#BABEZ2—Ibe TAINRA—RE@E /=T 71 I AEE/LE,
In [10]: flist = glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits")

In [11]: print(flist)

['./datal/SUPA00317515.fits', "./data1/SUPA00317535.fits', './datal/SUPA00317525.fits', "./datal/SUPAO0317545.fits', './data
1/SUPA00317505.fits', './datal/SUPAO0317565.fits', './datal/SUPA00317555.fits']

forll—7&E>T. TOYRNINS T 7 I)L%E—D D Dimstatic AL E T,

In [12]: forimgin flist:
iraf.imstat(img + '[2049:2080, *1")

# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.039
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.032
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.036
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.038
# MIDPT MEAN STDDEV
9984. 9984. 5.046
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.071
# MIDPT MEAN STDDEV
9983. 9983. 5.056

ET7L—LICDE, 2TORENEKRINTWVWET, '# MIDPT MEAN STDDEV' DAY 5 &, ZNZFNORIERROMETT,

LTI glob.globTHEHULIc U XA R ZEWS Tc ABBICTRA L UTch . UTD &S ICERfor/l—FICANTHALEXTY,

In [13]: iraf.imstat.fields = 'midpt' # ESHXST L EDL

for img in glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits"):
out1 = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format="'no', Stdout=1)
out2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format="no', Stdout=1)
print (out1, out2)

['9983.021']['18950.5']
['9983.005']['19029.06']
['9982.991'1['18963.1']
['9982.896']['18995.43"]
['9983.81'1['18932.82']
['9982.917'1['18969.67']
['9982.938']['18935.77']

outl, out2(d. ZhFh. 1DUNEBEREFLBVWIINELTEShE U
TOLSIE. VANDODRUDERZMET DL TEZBDIIENTEET,

In [14]: out1[0]
Out[14]: '9982.938'

2l XFFTIDT, COHEDFHETESfcc, float)BEE THUE(EBN/ N SE)ICEIL TP D T,

In [15]: float(out1[0])
Out[15]: 9982.938
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In [16]:

In [17]:

In [18]:

imcombineDFHE 5L\
iraf.imcombine('im01.fits, im02.fits, im03.fits', 'out.fits', combine="median')

DESIE. AYNA YT BFTST 71 INEZZAYNXYD TUNRXFIZ2—FEBD5IHE LTER. HATBFTST7 7L EZ ZHB D5 &

ULTEZEY, FHDE DO, madianhaverageHC DL\ Tcombine=" & LT3 TEZX £,

ZFNTIE. ER=LT7ZV DS Ty M EERL. ZNESEXITFYTIAVNA YT Z—EBOTOV I LICLTHEL £S5,

iraf.imstat.fields = 'midpt’

num =0
comstr ="' # imcombineD—& B D5|#HELEB3XFF
for img in glob.glob('./datal/SUPA003175[0-6]5.fits'):

out1 = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format='no', Stdout=1) # F—/\—XF++ > #5i%
out2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format="no', Stdout=1) # ¥DH7/=> T84k

med1 = float(out1[0]) # XFE5zEME/-ZH

med2 = float(out2[0])

nflat = 'tmp' + str(num) + 'fits' # EAFADTSVIEERE
iraf.imarith(img, '-', med1, nflat) # /77X EZ0<
iraf.imarith(nflat, '/', med2 - med1, nflat) # /Nr7XEZEL THRBIE

num +=1
comstr +=nflat +'," # imcombineD5|#+L TEZ B/=0DXFEF

print (comstr) # &#F Tcomstr[:-1]&, KED—XFEBIRT DD BT B/EDICHA TEHT

iraf.imcombine(comstr[:-1], 'bflatn5.fits', combine="median")
iraf.imdelete(comstr[:-1]) # FRIZr 1IN EBIRR, HFBREIFR.

tmpO.fits,tmp1.fits,tmp2.fits,tmp3.fits,tmp4.fits,tmp5.fits,tmp6.fits,

Aug 27 10:42: IMCOMBINE
combine = median, scale = none, zero = none, weight = none
blank = 0.

Images
tmpO.fits
tmp1.fits
tmp2.fits
tmp3.fits
tmp4.fits
tmp5.fits
tmp6.fits

Output image = bflatn5.fits, ncombine = 7

comstr+=nflat +',) TEALAT 7L BEERZ LU TESEXFFIcE. BED , NERDBDT, comstr[:-1] & LT, KED—XF%HIR

LiebiF T,
TNTR—LT Sy NETREST 75y M TEE LT,
EF— 5% N TIMEL TP D ET,

iraf.imarith('./data1/SUPAO0317705.fits', '-', 9989, 'btarget1n5.fits")
iraf.imarith('btarget1n5.fits', /', 'bflatn5.fits', 'btarget1n5.fits')

w2

2-1.

A& —4"y Marget2Z 8B U 7z, './datal/SUPA00317885.fits' ICDW T, /N\A P RE|Z+T7 5V hEIDDAEBZLEL &£ 5, ZhiFSE I L—LA
TY, 747 —bEUBNYRBDT, 7Fv DI, 'bflatn5.fits'hMEX £ T, (sampleT A L7 N UICAELTHDET, )

ZDRERD T L —LDERFI% btargeton5.fits' & UE T, (RODEZ THALET)

2-2,

target1 # 8B U fc2B& 7 L — LD AT — %' /data2/SUPA00317702.fits' ICDW T, NA P A5 Z+7 5y hEIDDIEBEZ LEL & 5. FTIEEDSHE

TL—LEEEWN, ThIE2BE T L —LRODT, 2B7L—LDRHDT v N EERTZIRENH D ET,
(1) './data2/SUPA00317502.fits' ZRIZILLIcHDE TS Y M E U TERT %, 1T SV )

(2) './data2/SUPA003175[0-6]2.fits' H"SFHD T 5 v b Z KT %,

B LEDEEENIDTTY M EfE>T. NAFRS|EHRDT T Y MNEIDEITS,

ER 2B L —LRA—N—RF v VEEHISEE BB S,

F81. N P AEOYAREEKEFLERICANS
SEFERTZ77Y M TEHOA X BUS—EY FDEVWULLB D FEAD. YARDKELERICANICAEEBNLTEETET,

K—LT7Zv kD

F—IEARLIES T —ZA%BIc LET, irafDblkavgZfE> T, A —/\—RF ¥ VEBOKZlineDEMFIHERDE T, (FELFATTUALN

hls )
iraf.blkavg('./data1/SUPA00317505.fits[2049:2080, *1', 'bias1.fits', 32, 1)

bias1.fitsld 1 XHY(1,41000D1RTTT—4 TF. TNEXARIC2080ZDIEL £,
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In [19]: iraf.blkrep('bias1.fits', 'bias2.fits', 2080)
CDONATFREET—IME5NWTPDET,
In [20]: iraf.imarith('./datal/SUPA00317505.fits', '-', 'bias2.fits', 'bflatn5by.fits")

In [21]: iraf.imstat('bflatn5by.fits[1:2048, *]', fields="midpt")

# MIDPT
8957.

In [22]: iraf.imarith('bflatn5Sby.fits', '/, 8957, 'bflatnSby.fits')

INA 7 ADYARREDERICANIZ 7Sy AN TEFX LT,
RICT—=T Y DTL—L%ETZY NTEDET,
CITHNA FRAEOYARKGFEZERICVLWNET,

In [23]: iraf.blkavg('./datal/SUPA0O0317705.fits[2049:2080, *]', 'bias1t.fits', 32, 1)
iraf.blkrep('bias1t.fits', 'bias2t.fits', 2080)
iraf.imarith('./data1/SUPA00317705.fits', '-', 'bias2t.fits', 'btarget1n5by.fits')
iraf.imarith('btarget1n5by.fits', '/, 'bflatn5by.fits', 'btarget1n5Sby.fits')
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In [1]:

In [2]:

In [3]:

In [4]:

In [5]:

In [6]:

In [7]:

R3S --- EDHAK

RHABOREZIZAELTHET, I Tl IRAFDAPPHOTZAWT, Z/NN—F v lIXETVWET,

BE: IRAFDAPPHOTZEL), jupyter notebookic T7/X\—F v HIXMNTED LS ICK 3,

« iraf.daofind &iraf.photZ VT, 20K EAXEETS
o irafixdumpZzFAWT, AERERDOY X N ZERT B
o AXBROREZITS

ERONIZVY

EH2TER L febtargetins.fitsz U SV T U T, A—N—XF v VEBREREGBAZRVWTHEEET, ~JI VT, irafimcopyZ
WET, (EIRICBEZWEINRESNET, ChIFASHDNATFIND>TWEDHEDEBDONZDT. ZOWRHERFIBET)LREET, )

from pyraf import iraf
iraf.reset(fkinit = 'append = no') # #ERFEICASANEIICL THEEET

iraf.imstat® & E(CHE TEERBEREIRET 2 [x1:x2, * |2 2 I THE> T BE ULERBEBROITD L IHREH U T, BIOFITST 7 1 ILICRE
LEY,

iraf.imcopy('btarget1n5.fits[25:2048, *]', 'btarget1n5trim.fits')
btarget1n5.fits[25:2048,*] -> btarget1n5trim.fits

INGA—HRTE
iraf.apphotBIED Y R I DI DINT XA —5 ZBYNCHRET 2RENH D £,
#ME

o EDHA X (fwhm)ERHTH <
e BEOLANLEESDEEHEHTRL

ds9%Z 5 EIFTHE, iraf.display &iraf.imexam TEDfwhmZ AN TH E XTI,

ZDHEDEETIE. 'btarget1n5trim fits'ITXF U TERDIRUVALEBZ H TR 5 DT,
targetfits = 'btarget1n5trim.fits'

ETFAINBEEBITRALTREET,

iraf.displayZ 32179 2 8lIC ds9% R ¥ — X FILhSREEI L TEWTLEE W,

iraf.display(targetfits)
z1=28.35372 z2=115.3357

iraf.imexam()

# COL LINE COORDINATES

# R MAG FLUX SKY PEAK E PABETAENCLOSED MOFFAT DIRECT
1214.76 1913.351214.76 1913.35

21.34 13.09 57912. 69.13 857.30.05 2314.1 7.15 7.28 7.11
1609.90 2403.07 1609.90 2403.07

21.35 12.76 79065. 69.03 1129.0.05 264.95 7.01 7.57 7.12
782.94 2801.10 782.94 2801.10

21.65 13.65 34587. 69.07 492.70.09 576.46 7.06 7.44 7.22

NICEZUIcA—YVILZERICHTT, aZB LTIV, AEMNIELLS5qTRT T,
ENCLOSED, MOFFAT, DIRECT h'fwhm(pixels) ©9, BID ANENZNEED T, ZITiE. o< D& fwhm=7.0 pixel EUTHE £,

RICEEDmedian& / 1 D% U E T,

iraf.unlearn('imstat') # iraf.imstat.unlearn() T&#al
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.nclip = 3

iraf.imstat.nclip = 3& U T, 3-sigma clipz3Elf 7L —> 3> ULEY,
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In [8]: iraf.imstat(targetfits)

# MIDPT MEAN STDDEV
68.84 69.1 7.368

AITFUIF69T/ 1 X F7.4E LET,

INGRA—5 DERE
apphotE¥ 2 —)L%ZimportL % 9,

In [9]: from iraf import apphot

login.cl DEHBARBIC & > T

from iraf import noao
from iraf import digiphot

BRENME UNEEA,

RiT, BRICRHRBRINGA—FIZRELET,

INTA—=FHREDSEIC L XHEIE. "A Reference Guide to the IRAF/DAOPHOT Package" T,
http://iraf.noao.edu/docs/photom.html (http://iraf.noao.edu/docs/photom.html)

M54 > H— K(daorefman.pd) TE £ J,

In [10]: med =69. # HFELANIEFE5DE, fwhm
std=7.4
fwhm = 7.0

iraf.apphot.unlearn() # FZ7+/LMBICRL THES

iraf.apphot.datapars.datamax = 50000 # #Fo/=EF# 20
iraf.apphot.datapars.readnoise = 10 # MMHEICIFE /B
iraf.apphot.datapars.epadu = 2.5 # M54 E /M8 gain
iraf.apphot.datapars.itime = 10 # #5657

iraf.apphot.findpars.threshold = 7 # 752" VLI FDbDEHHE L
iraf.apphot.findpars.sharphi = 0.8 # Zo(F<ZbDERRS/=8

# fWhmTRFES/NZA—F
iraf.apphot.datapars.fwhmpsf = fwhm
iraf.apphot.centerpars.cbox = max(5.0, fwhm)
iraf.apphot.fitskypars.annulus = 3 * fwhm
iraf.apphot.photpars.apertures = 2 * fwhm

iraf.apphot.fitskypars.dannulus = 10.

# BREDLANNELSDETRES/INSGA—F
iraf.apphot.datapars.sigma = std
iraf.apphot.datapars.datamin = med - 5 * std
iraf.apphot.photpars.zmag = 27 # D+ 0=
# IRAFE S B (RERRIE E NI T O EDDRTE
iraf.apphot.daofind.interac = 'no'
iraf.apphot.daofind.verify = 'no’
iraf.apphot.phot.interactive = 'no'

iraf.apphot.phot.verify = 'no’
iraf.apphot.phot.verbose = 'no'

F9ld, iraf.daofind CEEZRHEIEET,
In [11]: iraf.daofind(targetfits, output="out1.coo")
ENMEE L TREHSINAADFTS LI ZOY RUTHEL &£ S0
RO ND THERZIDIEET DI & TIDDOVILZH <, )
£/, ds9lctargetfitshidisplayS NIz £ L THD I EZRIIRELTVET,
In [12]: iraf.tvmark('1', 'out1.coo', mark='circle', radii="15,16,17', color=207)
In [13]: #iraf.help('tvmark')
EU»RBRVWEDHERHEINE» > TEIH. ZZTRKICET. daofindD /1D out.coo' % iraf.photiCFEAHA T E TRHULET,

In [14]: iraf.phot(targetfits, coords="out1.coo', output="out1.mag")

RO 8. FIHT DHROFITST 71 ILEZ T, coords=TirdAXE2EIET 71 )LDOERI. output=CiHEREEEHI 77 1ILEZZEEL
£,
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In [15]:

In [16]:

In [17]:

In [18]:

BWRO7 71V, iraf.photEBE DR TEEHENTVET,
#cat 'outl.mag' # gitlab TIZR<S/GEBD TAX IO THEFES
BE. WERBRODIL. xcenter, ycenter, mag, merr T, iraf.txdumpZzfE-> T, ZNS5REFEREEHLE T,

iraf.txdump('out1.mag', fields="xc,yc,mag,merr")

1384.487 706.380 16.778 0.003
1394.061 921.854 17.593 0.005
724.860 986.570 15.692 0.001
412.063 1136.186 16.854 0.003
1256.533 1254.923 19.872 0.032
1614.107 1296.000 24.509 2.293
1.975 1563.123 INDEF INDEF
325.259 1710.853 20.233 0.047
295.760 1891.867 INDEF INDEF
1214.740 1913.393 17.615 0.005
164.208 2090.797 20.722 0.073
1519.869 2131.413 19.975 0.035
755.494 2207.461 20.578 0.061
1609.915 2403.143 17.285 0.004
888.608 2443.525 21.548 0.153
400.753 2577.342 INDEF INDEF
2008.147 2638.538 16.281 0.002
782.873 2801.123 18.178 0.008
1781.279 2834.660 18.671 0.012

271 AON 20CEC N0/ 12 C1A N NANN

INDEFRATDHEH D FT, Ihid, IeFxeEz /Ny RET AN ERICEEFN TV, BHFOHTH D, H2WE. TF 2R ETT, Ml
HEREH B ZID02FUTDEHEDREFICHKS Z & T, INDEFOHDHBIBRTEET, BRHEDOEDE I THIBRTEET,

expr='merr<=02'D &SI, 51HE L Texpr="&MBX'ZMZ BT UANDRDRAHNTEET,

iraf.txdump('out1.mag', fields="xc,yc,mag,merr', expr="merr<=0.2")

1384.487 706.380 16.778 0.003
1394.061 921.854 17.593 0.005
724.860 986.570 15.692 0.001

412.063 1136.186 16.854 0.003
1256.533 1254.923 19.872 0.032
325.259 1710.853 20.233 0.047
1214.740 1913.393 17.615 0.005
164.208 2090.797 20.722 0.073
1519.869 2131.413 19.975 0.035
755.494 2207.461 20.578 0.061

1609.915 2403.143 17.285 0.004
888.608 2443.525 21.548 0.153
2008.147 2638.538 16.281 0.002
782.873 2801.123 18.178 0.008
1781.279 2834.660 18.671 0.012
261.980 2855.986 13.514 0.000
1841.312 2952.747 20.019 0.040
687.466 3180.978 13.860 0.001

752.111 3381.985 15.486 0.001

17A1 728 AN27 QA7 21 2Q2 N 1241

51, 5I8ELTStdout="T7 71L& ZIEET D&, ZOERMD T 7AILICEZTHL T NES,
iraf.txdump('out1.mag', fields="xc,yc,mag,merr', expr="merr<=0.2', Stdout="result1.txt")
T, EQOCCDLTONIE EEMERN b EEDE LT,

HAIFEEDBIE

ZZTRESHDIF, BHERTT, FROELOFREHBHICRELLEDTT, ES53P> TAHDOERICELIIRVWTL £ 5%

Rix, TOEBICIIIEEENE > TLWET, Landolt(1992)DH Y O DIZHED S ELUTHE> TWE T,
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In [19]:

FEE HYOUBFRTS—) LEHEREEWMFH 35-25 HyOsB-v AEEK(HFOY)

SA104-330 15.894 (0.029) 17.593 (0.005) 1.699 0.594 15
SA104-334 13.998 (0.006) 15.692 (0.001) 1.694 0.518 24
SA104-335 12.292 (0.010) 13.860 (0.001) 1.568 0.622 4
SA104-336 15.230 (0.010) 16.854 (0.003) 1.624 0.830 14

SA104-L2 16.700 (0.033) 18.178 (0.008) 1.478 0.650 4

1351 - 251, OFHERWEMBICIKIESDENBH D &I, LandoltH ¥ O TRAEEKINIOEIUTOEDIE. T TliE. FEMEIMEVE UTHRALR
WZEILLEYD, (FNTHAEP. SA104-336/5SA104-3308 & U'SA104-334 & LERTO.07FHRIEENERD £9, TN IESA104-336DB-VDIE
MED2D EERTREVND T, AT—EROFEEERICVWNAITNIEWFRWONE UNET A, )

BREL T BREEDOTIIF1.6725%., RERZEIF0.03FELDF U, > T\ resulttxtDFEHEH 51.672% 5=, FRIT 5 —ICIF0.03FDRE
EfREMZTEFIELWT EICED £,
import math # FARDEEET S/0IC math €2 2—/LZimportd3
with open('resultic.txt', 'w') as fout: # result1c.txt#Z&H L5771V ETS
with open('result1.txt') as fin: # result.txtZf<
for linein fin: # 1170 D5EAA%
v = line.rstrip().split() # rstrip() THFTI—FRZEBIBRL. split() TEEXF TITEHE
mag = float(v[2]) - 1.672 # &#RIZ35IB/4D T, Eh&floatIZZERL T1.672%5/<

merr = math.sqrt(float(v[3])**2 + 0.03**2)
print (v[0], v[1], mag, merr, file=fout) # &ML

T A=y hEEN
print ("{} {} {:.3f} {:.3f}".format(v[0], v[ 1], mag, merr), file=fout)
&EF B EmagEmenhmAP I <D £,
ROFBBTEDHITZnumpyZES &, EDTFANT 741 Jl(resulttxt) DFEAHHE U, tE. EEHLOTOT S LANER ICHEICRD T,

EES

JEE2-1TILE % U /= 'btarget2ns.fits' TR Z UL THEL & 5,
ZDEEH, A—N—RF v VEBLREDRELRBAZHIBRL TTVWEL £ 5.

'btarget2n5.fits' DREFORICIFAINIZRE FE > TWEHA, 72U, LDtarget! SIEWRKBICERAI LT —F Td DT EREFORIALREE
REL. EERUEKIEE(1.672)%FE > TS W,
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#E4 --- NumpyDEZXR
ZORDFEZ5TIE. IRAFZEDTICFITSY 7 A ILOWE %R T 2552 ZVETH, ZOHERE L TINumpyOEREH > THEEL £ 3o

Numpyld. BEEEEWERL BT 220D —R/NX—F 1 EV21—ILTYT, FiC. ZRITEFIZED FKSBICMIBEREHIES RO, I—KD
REHWEMNICRD E T, pythonDIZEDEFHTH DY X MBI TIIAIBAE W26, RIFHETIENumpyDndarray &\ 5 2R TTEHI D7 — 4 B
ZEWET, NumpyldY—R/IX—F 4 EJ 21—l TIH REHETIHEENICEDNE T, ZDHEBN I Sastropy.io.fitsd & UmatplotlibT
H. IDndarrayZ AL TVWE T,

BUF. ndarray®EARICDWTHBL. numpyDERWTHEZ 2 BEHICOVWTHBLET,

4 ™

BfE : ndarraylc DWTHID, ZOERBREZFICDIF S

o YX NEIEndarrayDEWVWE IR T

o IRFTH L V2RTDOndarrayB 7 — 5 ODIER A EZ 2

o ndarrayBl 7T —5 DEKRBEEMBRNY MNUEE, X512V
o nuMpyDERBHICDOWTHS

DAMEY
FIEpythonDIBED U XM IEBTHEL & S,

In [1]: a=[1,2,3,4]
-1

a
b =[10, 20, 30, 40]

+HEEFRUAMEYRNDOHERICBDRY, “BEFIRUIANDBRDIRLEZERLEY,

In [2]: a+b
out[2]: [1,2,3,4,10, 20, 30, 40]

In [3]: a*4
Out[3]: [1,2,3,4,1,2,3,4,1,2,3,4,1,2,3,4]
R NUNISEELEWESICIE. TOLSIC, for/l—TEEBIUTCEBEREROHE L THSEEEZ T Z2HENHDFT,

In [4]: n=len(a)
c=[0]*n
foriin range(n):
c[i] = a[i] + b[i]
print (c)

[11,22, 33, 44]
Numpy®ndarray
Numpy®ndarray Tld® > &2 ED UL UIE, R MNVAENTEF T, LWERELHRVNTT,

ndarray7—4% O{ERX ~ 1:RTT

* 9’ numpy%Zimport L £ 9,
In [5]: import numpy as np # —#RHIIC np LERBEZIS
numpy.array B#(%Z > T. python®Y X k Zndarray ICZEI L F T,

In [6]: an=np.array([1, 2, 3, 4])
bn = np.array([10, 20, 30,40])

ndarray& Y A NBUD BB DEWETOED

In [7]: an # print(an) Tl2/<. antZ1F5D&, ABET THESobjectDEIG & dp/=FK50IC/2
Out[7]: array([1, 2, 3, 4])

In [8]: a# BABRICURREEESS
Out[8]: [1,2,3,4]

BEEZLTHDE, KELEBVWSHDET,
ndarrayES LD + BE IR MLIIOE&EERD £,
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In [9]:

Out[9]:

In [10]:
Out[10]:

In [11]:

In [12]:
Out[12]:

In [13]:
Out[13]:

In [14]:
Out[14]:

In [15]:
Out[15]:

cn=an+bn
cn

array([11, 22, 33, 44])
BHUEICOWTH, 2TOERICHEHEDEMID £,

an*4

array([ 4, 8,12, 16])

ndarray7 —% D{ERL ~ 2R 7T

UZARZAYIRYTER, [] TLKLLDFET, ZDS5Z T, np.array()B#Tndarrayic UE 9,
myarr = np.array([[7, 3, 8],[13, 11, 16],[105, 121, 153]])

myarr
array([[ 7, 3, 8],

[13, 11, 16],
[105,121,153]])

ZRTDAVTYIAEBEL T, BEEZROHEUTHET, PythonDA VT v I RAEONSHEDZ EISTEREL TSI,

myarr[0, 1]
3

myarr[1, 2]
16

myarr[2, 0]
105
myarr’e R B &

array([[ 7, 3, 8],
[13, 11, 16],
[105, 121, 153]])

DESICBENEITH. COEABEEXE., MAREZYHM(ETREREHRT E. ZRTA VT VI ADIBEDEAIE. (X, y)TERL, (B x)DESIC
BRDEF, TDRIE. HDastropy.io.fitsD & T3 THHEUMNET,

0 1 2

0 ;1)
(1,2)

(2,0)

BROEDIEL

IRAFTE. FITST 7 A )L DO—ERDFERZEIR Z LD 9 BFIC E.
[1:2048,* 1 D&SICLT. Tl <x <2048, yid2T ; OPRZEWMOHI &N TEFH U,

ndarray DB EICIEERD £,
IRAF®D [ 1: 2048, *] ICHHY T B KRECIE [, 0:2048] TT,

Python® U R MR EDEFICHEWT, : ZE>eFMED I EZ. RAZ1 VYT EVVNET,
PythonD X 51>V JTld, [a:blida<x<bZEBKRUEY, (I I Ta bldEBH, )
ZUT. IRAFOA YTy I RFADSIFUED ETH. PythonTIEHODSIFUED EF, TIDT, 0:2048 LD £T,

A4V VTIRDOVWT, FIERTHEL £ S,
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In [16]: myarr

Out[16]: array([[ 7, 3, 8],
[13, 11, 16],
[105,121,153]])

1BEDOA YTy I AGEET, 2BBADA VT v 7 AU LD DERD HTIHBAICIE.
In [17]: myarr[:, 1:] # 4>FTvoXDEFEEADVREREE TDEEICIE, REFERTES, 1:3LEF1C1: TOK,
Out[17]: array([[ 3, 8],

[11, 16],
[121,1531D)

2BEEDA VT Y I RH1ILULEDHEDERD HIHZEICIFET SIC,
In [18]: myarr[1:, 1:]
Out[18]: array([[ 11, 16],
[121,153]])
ROBETFTSO—EWAZIWMOET (MY I VI I R)GEICATA I VT EFEVNET,
EUVEUVDERDEDIEL

FETIE. EHRUEEDDEDIEULERFE UK, ndarray TlEEVEVDA YTV I ADEREEDETIENTEET,
bnDHEELUTDEE D T

In [19]: bn
Out[19]: array([10, 20, 30, 40])

nparrayfE X T VTV I RZE/ET D E. UTOLSICEVEVDOHAERMDHIT I ENTEET,
In [21]: bn[np.array([0,2])]

Out[21]: array([10, 30])

numpy DB (1) ~ EE + W< DH

numpy CHEIN TWLWSBEHIEHZ < HDET, cel DR T, np.& ¥ 1 7L TH TF—%HT LIBEHIRRINET, HDWEnp.mTyY IF¥—%
B EMmTHREDIBROBRFBHIRRINET,

In [23]: np.max(cn), np.min(cn), np.mean(cn)
Out[23]: (44,11, 27.5)
numpy.where()
AKX DT —Z B TIE(THL THRD numpy.where() BMEFITT, /Ny RY XV LEBOANBEOBRMCEZ £,
In [24]: dn=np.array([1,1,3,1,1,5,1])
np.where() B#d. (NOEEZHZITERDindexZRULE T, TOFITIE. 2L LEDEZ & ZERIC-99ZRAT D EVWSIEKTT,

In [25]: xx = np.where(dn > 2)
print(xx)

(array([2, 51),)
In [26]: dn[xx]=-99

In [28]: dn
Out[28]: array([ 1, 1,-99, 1, 1,-99, 1])

ROBEE T, BVINI VY T=ESEECBBLES,

R AT VI RERELTELDEN BRI NI, (LOFDZSBOTIMNTDLSIC. npwhere(ZEDLTICY Y FILICE ZEHTER
Fo BTHTLBHTRAVTYIZAZREFELTEDELNHZDT, LONAEOEVWAEZZZTRBNLE L,
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In [29]: dn2 =np.array([1, 1,100, 1, 1, 100, 1, 100])
dn2[dn2 > 2] =-99
dn2

Out[29]: array([ 1, 1,-99, 1, 1,-99, 1,-99])

numpy.zeros()

TD&SIC. numpy.zeros() #fFE > T. 2BHEHIOD5 x5 D RTEINNEERTZ I ENTEET,

In [30]: data = np.zeros((5, 5))

In [31]: data

Out[31]: array([[ O., O., 0., 0., 0.],
0., 0, 0., 0,, 0.],
[o, o, 0., 0., 0.],
[0, 0, 0,0, 0.]
[0, O, 0., 0., 0.1

In [32]: data[0,1]1=2 # [0, 1]DEFHIZ2EHATS,

numpylcBR5 3\ pythonTldindexid0n S5HBEN T, CEELRAU T,
RAUVHERZENDOTREEL £ 5.

In [33]: data

Out[33]: array([[ 0., 2., 0., 0., 0.],
[o., o., 0. 0. 0.],
[o., 0., 0., 0., 0.],
[o., o., 0. 0., 0.],
[0, 0., 0., 0. 0.1])

ETHz&SIC. ndarray Tl (y, )D& S I x&yDindexz &l U TERZMBIMEINE T,

numpy D8 (2) ~ EIRELR LB D%ElHE

IRAFDimcombine%z 1 37T, astropy.io.fits + numpy CERAE D(DFED . EHERDEZ LY 2L TDaverage®median% 3K s Tcombinez 9
B) = DH#fFHE LT, numpy.stack(), numpy.average(), numpy.median() 72 & Z BN U £ 35

18T

FFIFIRTEINTRTHEL & S5,

3DD1RTES. a, b, chHdDEE.

In [34]: al =np.array([1, 2, 3])
b1 =np.array([2, 3, 4])
c1 =np.array([2, 2, 5])

numpy.stack(BEHEES & TINSEZLEHT—DORITOEWVWERINICT BRI VI TB)ZENTEET,
In [35]: s1 =np.stack((al, b1, c1))

In [36]: s1
Out[36]: array([[T, 2, 3],

[2,3,4],
(2,2, 511

ZD3Z2 T, BEHEERTTELHULVRITOEICH > TmedianZk & D E T,
LoORRBIZE. MABICMediank & D F T,
BHAMICIE. np.median([R ¥ v 7 S cEE5], axis=0) & U TmedianDECTIZ B £,

In [37]: meddata = np.median(s1, axis=0)

In [39]: meddata
Out[39]: array([ 2., 2., 4.])

averagesumbEK T,

In [40]: np.average(s1, axis=0)
Out[40]: array([ 1.66666667, 2.33333333, 4. D
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In [41]:
Out[41]:

In [42]:
Out[42]:

In [43]:

In [44]:

In [45]:

In [46]:
Out[46]:

In [47]:

In [48]:

In [49]:
Out[49]:

np.sum(s1, axis=0)

array([ 5, 7,12])
axis=0ZEHIT 2L TDERICOVWTEHELET,

np.average(s1)

2.6666666666666665

2:RT
2RTDIZEBEKTI,

a2 =np.array([[1, 2, 11,[20, 21, 13]])
b2 = np.array([[2, 2, 2],[22, 23, 15]])

print (a2)

print ()

print (b2)

print ()

print (np.average(np.stack((a2, b2)), axis=0))

(L1 21]
[202113]]

[[222]
[22 23 15]]

[[1.5 2. 1.5]
[21. 22. 14.7]

(RICKBNT B) astropy.io.fits THEAMAALERDIZE EHREKIC XY v 7 & LU Tmediant®averagez & D £9,

np.append()

BH S AT v U3 BEINNZESZ > TWhiEED &S Cnp.stack)ZES DN EETTH, BEOT—YLEDBEICIE. JANISRLICT 7
ANERHIATRAI Y ZICBMLTW ZETEDHERLL POV IV INTEET,
RRICTFAINEFRHFALTRY Y ZIBINT 25&ICIE. np.append)ZFERBL £,

#al =np.array([1, 2, 3])
#bl =np.array([2, 3, 4])
#cl =np.array([2, 2, 5])

s2 = al[np.newaxis, :] # s2 (& array([[1, 2, 3]]) IC/&B. np.newaxis(Z KT EIE®PTEEL/L),
s2 = np.append(s2, b1[np.newaxis, :], axis=0) # s2/& array([[1, 2, 3], [2, 3, 4]])

s2 = np.append(s2, c1[np.newaxis, :], axis=0)

s2

array([[1, 2, 3],

(2,3, 4],
[2,2,5]D)

LTok&Hizs1ERAU T,

2 np.empty()
A0S LART, for)ll—7TRITHBEICIE. FIRDndarrayZzE> THE. ZZITEBMUL TWIESHEEDOVWNWI ENZWNTY, ZDHBEIC
(&, np.empty()ZfEWVET,

s3 = np.empty((0, 2, 3)) #0x 2 x 3 DED3XTndarray
s3 = np.append(s3, a2[np.newaxis, :], axis=0)

s3 = np.append(s3, b2[np.newaxis, :], axis=0)

print (s3)

(1. 2. 1.
[20. 21. 13.]]

[ 2 2. 2]
[22. 23. 15.]1]

s3.shape # .shapeldndarrayDER (& RTD Y1 X)ERFTBEAY IR
(2,2,3)

2x3 Ondarrayh’ = DEHR>ZD T, 2x2x3Dndarraylc &0 £ LTz,
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In [50]: print(np.average(s3, axis=0))

[[ 1.5 2. 1.5]
[21. 22. 14.1]

numpyD B (3) ~ THF AN F—H DZHAH

NumpyD'7& < TH, PythonDIZEMETTF AN T 71 LDRHEZFTEEIN BIET—TILTHZ Z EDPD > TWhIE
numpy.loadtxt()Z £ > TH > & FBICFEAIAH. ndarraylCRFET B I ENTEET,

In [51]: np.set_printoptions(precision=3, suppress=True) # suppress=True T FRZZIF, CDITIF BB T2/,
In [52]: mlist = np.loadtxt("./sample/result1c.txt")

numpy.loadtxt)D A 7 a v IZ T ANy FITEER. KYDXFAYIYRYD LT ITRYD), EDFIEHRHADH, BEZBET I EHTE
ESC

In [53]: mlist

Out[53]: array([[ 1384.487, 706.38, 15.106, 0.03],

[ 1394.061, 921.854, 15.921, 0.03],

[ 724.86, 986.57, 14.02, 0.03],
[ 412.063, 1136.186, 15.182, 0.03],
[ 1256.533, 1254.923, 18.2, 0.044],
[ 325.259, 1710.853, 18.561, 0.056],
[1214.74, 1913.393, 15.943, 0.03],
[ 164.208, 2090.797, 19.05, 0.079],
[1519.869, 2131.413, 18.303, 0.046],
[ 755.494, 2207.461, 18.906, 0.068],
[ 1609.915, 2403.143, 15.613, 0.03],
[ 888.608, 2443.525, 19.876, 0.156],
[ 2008.147, 2638.538, 14.609, 0.03],
[ 782.873, 2801.123, 16.506, 0.031],
[1781.279, 2834.66, 16.999, 0.032],
[ 261.98, 2855.986, 11.842, 0.03],
[ 1841.312, 2952.747, 18.347, 0.05],
[ 687.466, 3180.978, 12.188, 0.03],
[ 752.111, 3381.985, 13.814, 0.03],
[ 1741.726, 4037.847, 19.611, 0.128],
[ 1333.792, 4043.156, 11.89, 0.03],
[1791.647, 4044.367, 16.449, 0.031],
[ 650.189, 4085.125, 18.226, 0.048]])

ndarray® 7 —%% 7 71 JLVICEZAT & E . np.savetxt()ZEVE T, FIHDMUICTTI A=Y hNEIBETZIEHTEET,
In [54]: np.savetxt('result1calib.txt’, mlist, fmt="'%.3f")

EHE4

(1) TOZRTEIDOEE ZnumpyZ BLWTIT> TLIZE W,

10 | 11 | 12 100 | 110|120

20 | 21 | 22 + 200|210 | 220

30 | 31 | 32 300 (310 | 320

(@) TD3DDRITEFID A V7 > %, numpy.stack() & numpy.median()Z B W TRH T E L,

10 | 11 | 12 100|110 | 120 20 | 22 | 24

20 | 21 | 22 200|210 | 220 40 | 42 | 44

30 | 31 | 32 300|310 | 320 60 | 62 | 64

F81. 70—KRF* v RF707J

HL2RTMINDHDEE, ZDELESHDHMDOARES ERUAREEDIRTRINDELVE. 5I2EZTDE. B5—D208ITR> TRUEEZL
TLNFED,

In [55]: datal =np.array([O, 1, 2])
data2 = np.array([[O, O, 0], [10, 10, 10], [20, 20, 20], [30, 30, 3011)
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In [56]: data2 + datal

Out[56]: array([[ O, 1, 2],
[10,11,12],

[20, 21, 22],
[30, 31, 32]1])
a (4x3 b 3) resukk (£x3)
olo]o ol1]2 0l1]2
10| 1010 3 1011 [12
+ B =
202020 = 202122
303030 303132

In [57]: data3 = np.array([0, 100, 200])
data2 + data3

Out[57]: array([[ O, 100, 200],
[10,110,210],
[ 20, 120, 2201,
[ 30,130, 230]])

R Dastropy.io.fitsD & 22T YARICHKEL /N4 P REZSIK T —RATHEVNET,

fF2. BEFlIcDOWT
PythonDEEFIICIE. YA EZTILDHEDET,
YZ NG [ CHENEEAMELA T R TT,
H7WE() TRENEBRAELA T R TT,
In [58]: aa=[1,2,3, 4]
In [59]: aa[2]=10

In [60]: aa
Out[60]: [1,2,10, 4]

In [61]: bb=(10, 20, 30, 40)

In [62]: bb
Out[62]: (10, 20, 30, 40)

In [63]: bb[2] =100

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-63-c69fdOeaa82a> in <module>()
-—-->1bb[2] = 100

TypeError: "tuple' object does not support item assignment

TINDEREESMA LS L5 ENFT Ul
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In [1]:

In [2]:

In [3]:
Out[3]:

In [4]:

In [5]:
Out[5]:

In [6]:

Out[6]:

In [71:

&35 --- astropy.io.fitsDEZXR

FITST—4% OHRHEENEEEREY 2—ILTT, oA, pyfitsEFEIENTWEHED T, astropyll RSN TEES TH—MNICEEINDLST
ED

astropy.io.fitsDfE W/ Id. http:/docs.astropy.org/en/stable/io/fits/index.html (http://docs.astropy.org/en/stable/io/fits/index.html) HNFEFEICSE (T
BDET, FINEZREHINTVWEZDOTONDPTNTT,

PYyRAFCHFITST —Y DHRAHAEZ X TEZDTI A ndarrayb UTT—FEHAHUTHL E LD BHRGUEBETS ZENTEET, FIZIE
IRAFICIFTFEE L AWEET 7L TV XLZBAT 5. H 50L& matplotibz AW TEHEOSWARILETS R E T,

B IRAFZED T IC, PythonDEY 1 —ILDH T, FITSOmAHEE EEANBIMIZTZA5EL5ICH D,

« astropy.io.fitsZ{f > /cFITSOHAE E DEAR% EF
o numpyZ{E - fZFITST— % DI T OEAR%Z EF
o FITSOAY ¥ DINTOEAX % B

from astropy.io import fits

& Jastropy.ioh* SfitsZimport UL THZ £ 9,

HA Dgetdata& getheader
FPIIEERT—I5EHME UAE, fits.getdata() & fits.getheader() T3, ElcA V75T 4 TRT—ATHELNET,

F9IFE T /L {EZRgetdataTndarray & U CEidH U £,
data = fits.getdata('./data1/SUPA00317505.fits') # R—AZSvrDET—%

data

array([[15798, 15697, 14527, ..., 9985, 9981, 9976],
[18091, 33233, 30777, ..., 9991, 9987, 9978],
[15287,31092, 25091, ..., 9986, 9981, 9979],

[19053, 36375, 25385, ..., 10004, 10007, 9997],
[16965, 34236, 24216, ..., 9998, 10001, 10000],
[18178. 32768, 22645, ... 10015, 10008, 10013]], dtype=uint16)

ndarray& U TERAHE T DT, numpyDEEEAMEZ £ 9
import numpy as np

np.median(data), np.std(data), np.min(data), np.max(data)
(18931.0,1212.2635026788732, 9681, 38631)

A —NN—ZAF v VDR EEDTHEEE > TVWED T, EERENp.StANKEREICHE> TVWET,
A== F v VOIDEBRVWTHSHEE>THEL & D6

ndarray’'2 D T, [y, XIDIBICEEEIBELE T,
[y_startty_end, x_start:x_end] DL SICEHHZLTWLE T, BEZEKT D L. TRINS) HB2WE TREFT) &BDEFT, LAHMAZE
B9 2E ™25 TY,

subdata = data[:, :2045]

np.median(subdata), np.std(subdata), np.min(subdata), np.max(subdata)
(18935.0, 409.56087590112406, 9739, 38594)

LRRIEE TRRIEZBEYICKEL. 3-sigma? vy 733 ERERENDSDULNESLBDET,

xx = np.where((subdata > 15000) & (subdata < 30000))
med = np.median(subdata[xx])
std = np.std(subdata[xx])

xx = np.where((subdata > med - 3 * std) & (subdata < med + 3 * std))
med = np.median(subdata[xx])

std = np.std(subdata[xx])

print ("{} {:.2f}".format(med, std)) # format()B§#(EF> TH/=

18934.0 213.65

RICgetheaderZE > TFITSAY ¥ & HHHE L E T,
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In [8]: header = fits.getheader('./data1/SUPA00317505.fits")

Z Z T, header 3 % L\ & print(header) Zcell TEITT D &, FITSANY T DFENKRRINET,
In [9]: #header # Zh#&7BLgitlabTldHRFPRSEBDTIS TIFAARTIR

RYOI0EB R FERRSEET,

In [10]: header[:10]

Out[10]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel
NAXIS = 2 / number of data axes
NAXIST = 2080 / length of data axis 1
NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2
EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions

BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

In [11]: header['OBJECT']
Out[11]: 'DOMEFLAT'

COESEANYTDF—T—REIBELT. ZOEZWMHHT ZENTEEXT,

(]
£, fits.getdata() TANY T EFTmAHHIT &N TEET,

In [12]: tdata, thdr = fits.getdata('./datal/SUPA0O0317505.fits', header = True)

In [13]: thdr[:10]
Out[13]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard

BITPIX = 16 / number of bits per data pixel
NAXIS = 2 / number of data axes
NAXIS1 2080 / length of data axis 1

NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND F / FITS dataset may contain extensions

BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

T—YDMIEEZHUL

ZOR=LTZy MBEEST, 7TV MEERLEL LS. NA FREDNYARIC—RE T IBERRTITVET,
Z ZTlE. IRAFEED I numpy = E> TITWE T,

In [14]: omed = np.median(data[:, 2049:]) # F—/N—XF+2EFARDAZT>
imed = np.median(data[:, :2048]) # AN LE/EBERDAT>
data = ( data-omed ) / (imed - omed) # 755/, #i&E

BYT 52 0DEULER. ZEIESRICKEDET, TT7AILNTEEAEY MMTHRDET,

In [15]: data.dtype
Out[15]: dtype('float64")

FBERRIC T 7AINTAZADKRELHRZDT, 2EY MZEBELET,
In [16]: data = data.astype(np.float32)

ANy S OBITPIXIEBENICEESINE T,
AV F DOBIECTOXFINAEEHL THET,

In [17]: header['OBJECT'] = 'B_FLAT'
AYEFE£—T—ROBLANKIFT— I DBHEDE ZDHFEW T,
FRUNDEZICCDEENGE D&, 7TV T—yavic &> TEWarningh TE 9,
ZZTIFHBBRLTHEEXL £ S,

In [18]: del header['BLANK']
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In [19]:

In [20]:

In [21]:

In [22]:

In [23]:

In [24]:

In [25]:

CDT—FEANYTEHFUWFITS7 7 ILICEZTHU T, fits.writeto()Z{E L\ E T
fits.writeto('bflatn5pa.fits', data, header) # p for python

72V MNRATHE T 7AIBDTEDIES SABAYTIFRETT K. EWSKICIE, fits.writeto()D 35| Dheaderz BT 3 &, RIBBEHLELR
ANY T EBFICE>TNET,

fits.writeto('bflatn5pa_simple.fits', data)
JTDOFITS7 71 )LIC EEZFH I 255 IC [Sfits.update( )2 EWVNE T,

data = fits.getdata('bflatn5pa.fits')
data[:, 2049:]1 =-999999. # A —/N—XF+EDEZEDAEHEICL THS
fits.update('bflatn5pa.fits', data, header)

fits.getdata( ) *° fits.getheader(). fits.writeto( )% & (£ FEE TEF (Z 11 5 [Fastropy.io.fitsdD H1 T 'convinience functions' & FEEN TLNB) RD T
D BEOBWCEZLTWET, ZOBMEICT7MIILOA-TE/A—ZX 2L TVET,

ZOEHAHIS, — ROV LAT—RDOFTRTS7 7 A ILDRHEEE T DIHEICIE. fits.open() T7 71 /L%ZFZE. .headerX Y v K &.data
AYYREFS TNV Y =TI ERHMDET, Tl fits.open(DEBIFERULET, BEHROHIAETOMF2ESRBL TSIV,

BERDR—LT75y D575y M EER

IRAF%Z {£109 ICcombineL £ 9, numpy.median(), numpy.append(% WL\ £ T,

import glob
stack = np.empty((0, 4100, 2080)) # ZEDAIFIZ1ERL
for img in glob.glob('./data1/SUPA003175[0-6]5.fits"):
imdata = fits.getdata(img)
omed = np.median(imdata[:, 2049:])
imed = np.median(imdatal[:, :2048])
imdata = (imdata - omed ) / (imed - omed)

stack = np.append(stack, imdata[np.newaxis, :], axis=0)

immed = np.median(stack, axis=0)
immed = immed.astype(np.float32)

fits.writeto('bflatn5p.fits', immed)

Y=Y NDET—YDINAFPAG|EET7 5 REID

target1 D5&F 7 L —LDET—4% %, IRAF%E{E1 J [Castropy.io.fits& numpy T L THE T,
imdata = fits.getdata('./data1/SUPA00317705.fits")

flat = fits.getdata('bflatn5p.fits'")

flat[np.where(flat == 0.0)] =-9999 # OTODZ|JEZ#[E]E

omed = np.median(imdatal[:, 2049:])

imdata = (imdata - omed ) / flat
fits.writeto('btarget1n5p.fits', imdata)

KUZVY

A —IN—=ZF v VHEEBIE/NA T REOS| EEME D H EIFRETT 1,
YIDE->TYOHEL & S,

imdata = fits.getdata('btarget1n5p.fits')
fits.writeto('btarget1n5ptrim.fits', imdata[:, :2048])

ATHRER
BV 2IENLEEODI0 X 100FITST 71 LEED, W DADEY LI EDEESZA TR D ET,

imdata = np.zeros((10, 10), dtype="float32') # £TOD10x10Dndarrayz 1tk
imdata[0, 1] = 100. # (x,y)=(1,0)[C100F A, xtyHREGL TNBZEISEE
imdata[4, 6] = 50.

fits.writeto('my10x10.fits', imdata)

HRENSFITS7 7 A JL%ZEDSITRTHEL £ 5, ZU T xEYDBRELTWS Z EZNHTIEE W,
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EE5
5-1. E@Omy10x10.fitsEEB L. DSO TR TxEYyDREEL TWB I EHENH T IES L,

5-2. astropy.io.fits & numpyZ > TUTDMIEZ LT LS,

(1) './data2/SUPA003175[0-6]2.fits' M 52F 7 L — LD 7 T v b Z{ERK.

(2) './data2/SUPA00317882 fits' ICDWT, /N4 7 R3|E+7 5w NEID DMIE
(3) trimming U TR)DIERMNSA—/NZAF v+ EHEE D DZF L,

381. N1 7 REZYAEHEEICAND (numpyiE)

numpy%z{E> &, IRAFCP5EDET-EDEIFTET,
FPET7Z7Y hEERUET,

In [26]: imdata = fits.getdata('./data1/SUPA00317505.fits'")

bias = np.median(imdatal:, 2049:], axis=1) # X#/_;&> TmedianZ5t&, bias(2 1 X4100D 1% T %Y
bias = bias.reshape(4100,1) # Z7O0—FF++X 71> 0 TEBLIICEF

imdata = imdata - bias # ZO—KF+ X710 T5I&E
med = np.median(imdatal:, :2045])

imdata = imdata / med
imdata = imdata.astype(np.float32)

fits.writeto('bflatn5pby.fits', imdata) # Nw S (FET—SDHDEHRL L)
RIT, ET—FHN\A FREOYAREKEZER L C5I1E £,

In [27]: flat = fits.getdata('bflatn5pby.fits')
flat[np.where(flat==0)] = -9999
tdata = fits.getdata('./data1/SUPA00317705.fits'")
bias = np.median(tdatal[:, 2049:], axis=1)
bias = bias.reshape(4100,1)

tdata = tdata - bias
tdata = tdata / flat

fits.writeto('btarget1n5pby.fits', tdata)

fFiR2. fits.open() ZFE> 7 71 ILDFEHEE
—fRic, 7O LDA—ROHRTFTS7 7AILDZHAEEH T DIEEICIERD K ST, fits.open) TT7 71 IL%BIZ. .headerXV v K &.data
AYY REF>TANYT ET—F EFHFIRDFT,

In [28]: hdulist= fits.open('./datal/SUPA00317505.fits")

CDFITS7 7AINED K SBIEBEICTR > TWS M E, info)X VY REfFE > THERZZENTEFT,

In [29]: hdulist.info()

Filename: ./data1/SUPA00317505.fits
No. Name Ver Type Cards Dimensions Format
0 PRIMARY 1 PrimaryHDU 150 (2080, 4100) int16 (rescales to uint16)

—DDOANYF EBERT—IDEY FMEFHNEFNRTVWET,
ZDFE. hdulist]DHICT—INEENTED, ROLSICAY T EBIRT —5 E5HHFID £,
JIRFITS 7 7 1 LDIBA. hdulistOBRNEESH D . hdulist(1]2E EI_ELE T,

In [30]: hdr = hdulist[O].header # ~w&'#zAH0Y
imdata = hdulist[0].data # F—Z&AHY

Ny T OFEZ10TEE TRRIEET,

In [31]: hdr[:10]
Out[31]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard

BITPIX = 16 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions

BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor

BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels
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In [32]: omed = np.median(imdatal[:, 2049:]1) # F—/N\—XF+>BEHRDAT>
imed = np.median(imdata[:, :2048]) # AL /=BE8HRDXST>
imdata = (imdata - omed ) / (imed - omed) # &'5#5/&, &L
hdulist[0].data = imdata.astype(np.float32) # 32EVM_ZEE

INSEE S BBIET. NYIDSBLANKE WS F—T—RDITIFEZ £,

In [33]: hdr[:10]
Out[33]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard

BITPIX = -32 / number of bits per data pixel

NAXIS = 2 / number of data axes

NAXIST = 2080 / length of data axis 1

NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2

EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BUNIT ='ADU ' / Unit of original pixel value

DATE-OBS= '2004-06-21' / Observation start date (yyyy-mm-dd)
UT ='05:20:20.053" / HH:MM:SS.S typical UTC at the exposure (middle
UT-STR ='05:20:20.053"  / HH:MM:SS.S UTC at the start exposure time

In [34]: hdr['OBJECT'] = 'B_FLAT'
FLWI 7AILICEESHTIBAICIE. writetoXV Y R ZEVWET,

In [35]: hdulist.writeto('bflatn5pb.fits')

WARNING: VerifyWarning: Invalid 'BLANK' keyword in header. The 'BLANK' keyword is only applicable to integer data, and will be ignored
in this HDU. [astropy.io.fits.hdu.image]

AW FICIE'BLANK [FRWD IS, ED &S BWarninghMHETUEWET, BERULEL £ 56

BWET7 7 ILIERBRICIFALCTEEXEL £ 5,
In [36]: hdulist.close()

HAAE T FAINICEEESEH I Z2HAICIE. TOLSIT, opend B & =FlCmode='update' ZIEE L THEET, ZEMclose(DEZICT 71
ILOFRBICEESAENET,

In [37]: f = fits.open('bflatn5pb.fits', mode="update')
data = f[0].data
datal:, 2049:]1 =-999999. # F—/\—XF+>EBIDIEEEDAZEAEICL THS
f.close()
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In [11]:

In [2]:

In [3]:

In [4]:

In [5]:

In [6]:

In [7]:
Out[7]:

%36 matplotlibOEZ

matplotlibld 7 — % AIRIL DI D /Y 7 —I T,  http://matplotlib.org_(http:/matplotlib.org) M _R— I D examples DR—3
https:/matplotlib.org/gallery/index.html (https:/matplotlib.org/gallery/index.html) [ IFERBED Y > TILNNHE D EARY T 7ZERTEZDH
ERZENTEEYT, —ECBILBZIOEREHMOLET, 5. TNFhOY Y TIIA—-—RERZENTEET, H2WE. ERNLRLOEF
& & fztutorials DX — ' https://matplotlib.org/tutorials/index.html (https:/matplotlib.org/tutorials/index.html) & C/2 D 9,

2T HFRMRET — I BIFIC LK< BEVWZESR, EXNTTA, ER-T5—70OY b, FITST—Y DRROFZBNULE T

B1Z : jupyter notebook TDmatplotliblc & 2 AJRILODEAZERET

o ERANT T LD
. 7570y hOER
+ FITSORTR

inlineRT
inlineR7RICL T3 &, notebookAIC T T T EZRRT DI ENTEELT, TOLSICEELTHEZT,

%matplotlib inline
matplotlib/Cy 7 —I DR TRE & <ESEY 1 —/Lidpyplot TF, matplotlib.pyplot as plt DEEN & < Fbh F£F,

import matplotlib.pyplot as plt

ANBERT—9%2I571L93

BEITHEOSNIAERER. resultic.txt (Tid. (BI1) xBEIE, FU2yEEEE. (313) Ffk. FUHERT T —HEINTWET, numpy.loadixt()Zz WL T
ZDT—F HRmIHPAHET,

import numpy as np
mlist = np.loadtxt('sample/result1c.txt')

ndarrayfE X THRAAENE T, array([x, y, Fik, FHRIT ], [x, v, Tk, FHZTL>—], ....1)

ZZTETEMLLWOD, BEOEREERIS—DRFTT,

ZDHETSTERRODIMND LT IDIHIC. magEmerrz DT TR DEEFIICLTHEET,

TOESICWKOMEIEEZEEHR L THDENN D EBVWETH, 2EBDA VTV I XM2DEDHERT. 2EEHDA VT v I AN3DEDHIER
5T

print (mlist[0,0], mlist[0,1], mlist[0,2], mlist[0,3])
print (mlist[1,0], mlist[1,1], mlist[1,2], mlist[1,3])
print (mlist[2,0], mlist[2,1], mlist[2,2], mlist[2,3])

1384.487 706.38 15.106 0.0301496268634
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126515
724.86 986.57 14.02 0.0300166620396

mag = mlist[:, 2]
merr = mlist[:, 3]

[ 2iF2B&EB DA VT v I Ah206DEETRHHIT EVWSEKRTT, TOLSICLT. FEDIRLEFZHEL T, mag® & PmerrDECSICIRTE
LTHEEXT,

mag[:10] # CC T4, RODTRAD 10311t

array([ 15.106, 15.921, 14.02, 15.182, 18.2 , 18.561, 15.943,
19.05, 18.303, 18.906])

REBEBOEANI S LA
FPFRFMEEZITICERODE RN S LEHWTHET, plthist)ZFEWVNE T,
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In [8]: plt.hist(mag)
plt.show()

RIS, AT 3 vV OHDMRATHET,

In [9]: plt.figure(figsize=(7, 5)) # EDH1X
plt.hist(mag, bins=10, range=(10,20), color="red") # E>D#. EXFISADEH, GEIEE
plt.xlim(10, 20) # 'S 7D XD
plt.title('B-band’, fontsize=20)
plt.xlabel('mag', fontsize=15)
plt.ylabel('N', fontsize=15)
plt.show()

B-band

BT EARSIBDEZ 2N ERARNTCVWEICIE. TOLSI?2ZHEULDICDFET,
In [10]: plt.hist?

Ehvs. E/RIZ—7OY

FFEAEEZTICFOY b, pltscatter)&EWVET,

In [11]: plt.scatter(mag, merr)
plt.show()

0.16 °
014
012

010
0.08 .
0.06 {
0.04 {

oo % o ® e0 o °
0.02

b, WODATY 3V EMATHET,
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In [12]: plt.figure(figsize=(7, 5))
plt.scatter(mag, merr, marker="+', color="red")
plt.xlim(10, 20)
plt.xlabel('mag', fontsize=20)
plt.ylabel('$\sigma_{mag}$', fontsize=20) # TeXDZXZH»OHAZF T
plt.show()

0.16 1

0.14 1

012

0.10

Omag

0.08 +
0.06
0.04

* + o+ o o+
0.02

10 12 14 16 18 20

FITSE{GD TR

FITSEf& % notebook N IC KR UL £ F,
ZDf®ITiE. astropy.io.fitsTT—4 %Zndarray& U THRALLRENH D £,

In [13]: from astropy.io import fits
In [15]: img = fits.getdata('btarget1n5trim.fits')
WARNING: VerifyWarning: Invalid 'BLANK' keyword in header. The 'BLANK' keyword is only applicable to integer data, and will be ignored

in this HDU. [astropy.io.fits.hdu.image]

IRAFCHLIE U e FITSA Y I IEBLANKE WS F—T— R DITHES>TLWET, T5EZDESBEENEET, I TIREBL TALXTT,

FFTRMAEEZTICRRLUTHET,
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In [16]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, origin='lower', interpolation="none")

plt.show()

4000 1

3500

3000

2500

2000

1500 A

1000

500

0 T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

plt.em.grayld h 5 —< v 7TF, plt.em[H5—DRBTEELZ I,
http://matplotlib.org/examples/color/colormaps _reference.html (http://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html)
LOFFTRESCONMDFERBA, RRLRNILZELAERELTYPDET,

B3 T, btargetInStrim.fitsD/\y 7T 5 7Y ROXI T UHITIES DENTATHZ L ERDF LI TNEDHEIRRRLANILEREL X
ED

In [17]: med =169
std=7.4

FRLARIL DR/ EFRKR(Vvmin& vmax)Zmed - std, & U med + 5 stdlTREL £,
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In [18]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower', interpolation="'none")
plt.show()

4000

3500 e

3000

2500

2000

1500

1000

500

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
CZICHIZWNTHET, resutlcixtOFNSTRIID_DDEZEATHET,
In [20]: !head -2 resultc.txt
1384.487 706.380 15.105999999999998 0.030149626863362672
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126514911

FERETILOXYEEZE. IRAFTIX(1, 1) TPythonTl&(0, 00 T9o KD T, T TIXEEZEENS1%EF|IVWTPD XY,

In [21]: xcoo=[1383.5,1393.1]
ycoo = [705.4, 920.9]

Z Mxcoo, ycooZ plt.scatter) A —/N—F0Oy h L £,
xc00, ycooDZFNZNDEFMNSIEHRICRZHN 7Oy hENET, FHvsFERTS—DEZER/UTT,
plt.scatter)DA 7> 3> Ds=100FEIDADKES TS, HETEELE T, FEEFICULITNBEZHMEICLET,
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In [22]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower",
interpolation="none")
plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors="yellow', facecolors="'none', s=100)
plt.show()

4000

3500 e

3000

2500

2000

1500

1000

500

250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

ZEEDORIEFIEALE T, plt.xlim()&plt.ylim(h i - 72213 TFo
HEE BARUEDTHORESHEZF UL,
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In [23]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower",
interpolation="none")
plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors="yellow', facecolors='none', s=1000)
plt.xlim(1250, 1600)
plt.ylim(600, 950)
plt.show()

950
900
850
800
750 ? : :
700 _. = @

650

600 ; ; ]
1250 1B00 1350 1400 1450 1500 1550
oMK ABOT AXLEETOEZTAY MULEY,

In [24]: xstar = mlist[:, 0] - 1
ystar= mlist[:, 1] -1
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In [25]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower",
interpolation="none")
plt.scatter(xstar, ystar, edgecolors="yellow', facecolors="none', s=100)
plt.show()
#plt.savefig('myfig.ong') # _EDplt.show()EIXRTII., COITEEITTBE
# 77 AR TF TES,

4000 -fEsel

3500

3000

2500 £58

2000

1500

1000

500

750 1000 1250 1500 1750 2000

HH6

SEE3TIT - 1z 'btarget2ns. fits' DB HER % AL T,
(1) "HEBBOEANIZL) & TEHRvsERIZ—07OY b BERLTLLESI W,
(2) FITSIE{& % notebooklC KR LU T, ZFZICHIXULIZEE 7Oy LTS L,
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BE7 --- 7077 L0EEWVWEL ~ RV YT MERE
Z ZE T, jupyter notebook TA V¥ TV T« FICHBEITVN, WBWBRATYY RDOEWS, fBEgpythond 7O IV % RBTEE Ui,
RIC, OEDEDOTOYVILAICARAEZBZEREVWSBHEATEETITHET,

ZZTIR. £9 BROTEOLEANSHSD. pythonR V7 U F DR, AXY RS0 VEIBOFEWA, BEEY2—ILOEWAZHBAL X,

BYERI%

CZETOREDHT, WS DODNDWBD "THexh, iF. AR T 7 M INARFINED> T #ORUHETER U
ZDES% THEED) BEBELTERL TR EHENICI—REZERTZZENTEEXT,

def BI¥& (5181, 512, .):

1TV h

return RD fIE

HURBERS
NYGTSVYRDAITYE/ A X%, 3V IRI Yy FUTFHEYS 2LBRATVNSDIFE, K<ESDTHEHBUCLTELS LEFTT,

In [1]: import numpy as np
from astropy.io import fits

In [2]: def getbackground(infits):
data = fits.getdata(infits)

med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriin range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])

return med, std

In [3]: med, std = getbackground('sample/btarget1n5small.fits')
print(med, std)
69.3053 7.40289

FITSZRTI DMEEHELIESITLL S, ABICLTHEEZET,
Z ZTlE. getbackground()HHF TE> TWET,

In [4]: import matplotlib.pyplot as plt

In [5]: def showfits(infits):

med, std = getbackground(infits)
imdata = fits.getdata(infits)

plt.figure(figsize=(10, 10))

plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower",
interpolation="none")

plt.show()
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In [6]: showfits('sample/btarget1n5small.fits')

2000 e

1750

1500

1250

1000

750

500

250

1250 1500 1750

python2 7 J 7k Z{ERK

& T, notebookM SRV L T, pythonX 7 U FRZERLEL & 5,

pythonZ 7Y 7R ZERT 2 DIEE LW ETIEH D FH AL

TFARNIT 19T CIICEERAATWERBRZ TRRSN, IRFNpy D7 71ILE LTRETNIEEI VWD TY,
T 5IT, unixlinuxRrTIE 7 7 JLBEEIC

#!/usr/local/bin/python3.5

D & 3 [CpythonDpathE EZ AL DN —RHITT,

In [7]: import numpy as np

datal = np.array([0, 1, 2])
data2 = np.array([[0, 0, 0], [10, 10, 10], [20, 20, 20], [30, 30, 30]])

data3 = data2 + datal

print(data3)

[[01 2]

[101112]

[20 21 22]

[30 31 32]]

Zn%z. mycode.pyE WS 7 FAILICEZRAHFEL & 5o

BRATHERBFHDTFRANIT 4 ¥ %FE>TLRLEW, %2 W, jupyter notebookIC IETF A M ITT 1 YHEEEH D T,
jupyter notebookiCENBIE D% _EDNew > Text File ZRINEFHRTF AN T 7 A ILOE@EICTED £,

ZDS5ZT, (chmod +x LTHME)ANY RSA Y TERITLET, HDVWRETDLSICcellh5HETTEET,

In [8]: %run mycode.py

([0 1 2]

[101112]

[20 21 22]

[3031 32]]

AV Y RZ1U5|#

AV TFRNCEEHELEOTHNIE. AV RSA VEIBEBENLBRDET,

In [9]: targetfits = 'sample/btarget1n5small.fits'
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In [10]: from astropy.io import fits
import numpy as np

data = fits.getdata(targetfits)
med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriin range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}".format(med, std))

69.339.52
69.31 7.56
69.317.42
69.31 7.41
69.31 7.40

Z T T targetlitsE ANV Y RS VM E L THRMADNIE. WBABFITST7 7AILIEKHULTZOTAT I LMNMEZET,
IRV RZA VI HERDATICIE

import sys

sys.argv

EEWET,
ANV RIAVIEAASNEXFINEA TSN T, U RN sysargv BTN E T,
sys.argv[0] IF 7OV S LZZDHDTY, 1FE D5 Hidsys.argv[1]TT,

In [11]: cat getbackground.py

import sys
import numpy as np
from astropy.io import fits

data = fits.getdata(sys.argv[1])
med = np.median(data)
std = np.std(data)

foriin range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}'.format(med, std))

In [12]: %run getbackground.py sample/btarget1n5small.fits
69.339.52
69.317.56
69.317.42

69.31 7.41
69.31 7.40

TV 1—-ILER

K< ESHIE%, notebookD R TR E UTERL TEAT 2DIFEF VRO TIH,
notebook 7 7 1 L ZER T B =M. BiDnotebookM S IERUL TES DIES & » EEEITI 1.

SEBICES BEOBEBIEEY 2 —ILICLTHEEFL £ 5,

/home/nakajima/mypylib/mymodule.py D & 3727 7 1 JLZER L £ T,
MERBEY 1—)LZEBE Timport UTHE, HEIFEFIOBEHZ EAEAEZTAATHTELWTT,
ZUT, o 7O LA0SES & =T,

import sys
sys.path.append('/home/nakajima/mypylib/")

EULT, pathz@ UL THE.
import mymodule
#EEUEY, mymodule.py®.pyldimport THELR & ECIEFRETY,

2T ZOFT L7 MYORIE mypylib'E WS T« LI MY EERL. ZDOHICmymodule.py=1ED &£ U,
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In [13]: cat mypylib/mymodule.py

import numpy as np
from astropy.io import fits
import matplotlib.pyplot as plt
def getbackground(infits):
data = fits.getdata(infits)
med = np.median(data)
std = np.std(data)
foriinrange(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])

return med, std

def showfits(infits):

med, std = getbackground(infits)
imdata = fits.getdata(infits)

plt.figure(figsize=(10, 10))

plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin="lower", interpolation="none")
plt.show()

RREZOFEEIL, BROBEHEZEERAATVWHIELWVWTT,
ITC ZZOFTIRRDELSIC U TpathZ@ L

In [14]: import sys
sys.path.append('./mypylib/")

mymoduleimport LU T. mymodule.getbackground() Z{EWE 9,
In [15]: import mymodule

In [16]: med, std = mymodule.getbackground('sample/btarget1n5small.fits')
print(med, std)

69.3053 7.40289

RTID, FAIL. /home/nakajima/mynotebook/ D& 547« LU MU ZIER L. ZDHIC.ipynb7 7 A L2 EEHTWET,
T—=IDH3T 1LY KUICIE. notebook® T cd T change directory L THE U TLEETVWET,

FEE->TVWBEANVNAEWNS &, RETEDZATT .
ipynb 7 7 1 JLIFJSONE WS FERDTF AR 7 7L TY, grep TIRETE £,

e ShicE>TLBE, HBNET TP BHo o 0« BATIEDHILKHDET,
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